

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 338-330, 338-336  
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel

## MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás 1952. június 25. 6 óra -- perc

Kétszázötvenezer kilométert tett meg főjavítás nélkül az Autótaxi Vállalat két, többszöröse sztahanovista gépkocsivezetője

i VT/PE Tom Ni 4

Az Autótaxi Vállalat gépkocsivezetőinek már több mint nyolcvan százaléka bekapcsolódott a százezer kilométeres mozgalomba.

Bánóczy Imre kétszeres, valamint Mayer Kálmán háromszoros sztahanovista gépkocsivezetők, gépkocsijukkal eddig kétszázötvenezer kilométer utat tettek meg főjavítás nélkül. Alig valamivel marad mögöttük Kalamár Máttyás és Szobotics Zoltán háromszoros sztahanovista gépkocsivezetők teljesítménye, akik június 21.-ig elérték a 247 ezer kilométert.

Mind a négy kiváló gépkocsivezető már régebben átvette kocsiját szocialista megőrzésre. Az esetleg előforduló apróbb hibákat azonnal ők maguk kijavítják, komolyabb hiba esetén haladéktalanul a műszakiakhoz fordulnak. A műszaki dolgozók - különösen pedig a műszaki ellenőrző csoport - jó és alapos munkája nagymértékben járul hozzá a százezer kilométeres mozgalom sikeréhez és lényegesen elősegíti a gépkocsik élettartamának meghosszabbítását.

A négy élenjáró gépkocsivezető már negyedik éve olyan lelkiismeretesen, körültekintően és éberrel dolgozik, hogy egyetlen balesete sem volt. /MTI/

-----

A Keleti Fűtőház 169 sztahanovistája tapasztalatadással harcol a harmadik negyedévi terv sikeres végrehajtásáért

i Ta/hm/PE MAV Tom Ni 4 +2

A Keleti Fűtőház dolgozói felkészülnek harmadik negyedévi tervük sikeres végrehajtására. Széghatvankilenc sztahanovista vállalta, hogy mindegyikük egy dolgozó társát sztahanovistává neveli az Alkotmány ünnepéig. Ezért küzdenek Kéri István, Mészáros József és Rickli Béla sztahanovista lakatások is, akik vállalták, hogy 170 százalékos átlagteljesítményüket 190 százalékra növelik. A három kiváló sztahanovista már 1953 augusztus-végi tervét teljesíti. /MTI/

----- S

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2 kiadás 1952. június 25 6 óra 05 perc

A fásítás eredménye Karcagon: több mint tízezer fa zöldel a város határában

vid Kö/Jné/PE Mi Ni +2

Karcagon a termelészövetkezeti várossá alakulás évében megkezdték a fásítást. A város területén 1867 sorfát ültettek ki. Társadalmi munkával négyholdas csemetekertet létesítettek. Ebből tavasszal 39 ezer akáccsemetét adták a tsz-eknek. A csemetekertben most háromszázezer csemetét nevelnek. Míg a határban a fel szabadulás előtt alig ezer fa volt, ma már több mint tízezer fa zöldel.

A tanács mezőgazdasági osztályának kezdeményezésére nyolc tsz ősztől kezdve százholdanként 12-12 soros erdősávval ültet körül huszonkétezer hold termőterületet. /MTI/

Jó eredményeket értek el a "hideg nevelés"-sel Gyulapusztán, Baranya-megye legnagyobb sertéstenyésztő gazdaságában

vid PE Ni

P é c s, június 25.

Gyulapuszta - Baranya legnagyobb sertéstenyésztő gazdasága - évente huszonháromezer malacot szállít továbbhizlaltatásra az ország minden részébe. A gazdaság sertésgondozói tavaly magasan túlteljesítették tervüket. Ez év elején új vállalatot tettek: minden dolgozó legalább két-három malacot nevel terven felül egy-egy anyakoca után.

A szovjet kolhozokban és szovhozokban igen jól bevált hideg-nevelési módszer szerint tavasszal a mezőn építettek zsupszalmával fedett fakutricákat, amelyekbe először 279 anyakocát helyeztek el. Egy-egy anyakocánál itt kilencen felüli fiatalok átlagot értek el. A malacok a nap legnagyobb részét szabadban töltötték és így rövid idő alatt hozzászoktak a változó időjáráshoz, jól bírják a hideget és a meleget. A fiatal állatok szépen fejlődtek és mindössze kettő hullott el közülük. Erősebbek és edzettebbek is, mint a szokásos módon nevelt süldők.

A gyulapusztai sertésgondozók most elhatározták, hogy június végén - amikor a most felnevelt malacokat elszállítják - újabb kutricákat építenek a mezőn és mind az ezerkétszáz anyakoca szaporulatánál bevezetik a "hideg nevelést". /MTI/

----- S



MTI BELFÖLDI HIREK

B 4 kiadás

1952. június 25.

6 óra 20 perc

Uj munkásszálló a taksonyi állami gazdaságban

i Gr/PE Ká Mi Ni 4

Hétfőn este átadták rendeltetésének a taksonyi állami gazdaság erőspusztai üzemegységében épült 92 személyes munkásszállót. A kétemeletes, modern épület kielégíti a dolgozók növekvő igényeit. Tágas zuhanyzóban fürödhetnek a dolgozók munka után, esti óráikat a könyvtárban, kultúrteremben, vagy a rádió mellett tölthetik. Hogy az étkezés körül se legyen nehézség, hamarosan konyhát rendeznek be a munkásszállóban. /MTI/

-----

A szegedi paprikabeváltó és feldolgozó vállalatnál az idén be-  
nyújtott ujitásokkal csaknem százhatvanezer forintot takarítanak  
meg évente

vid PE Mi Ni

A szegedi paprikabeváltó és feldolgozó vállalatnál ebben  
az idényben több mint kilencven ujitást nyújtottak be. Ezek közül  
bevezetésre negyvenkettőt, kísérletre pedig tizennégyet fogadtak  
el.

A legjelentősebb az ujitások közt a félkészára közé ke-  
veredett idegen anyagokat eltávolító gép. A szárított, tisztított  
paprikát ventilátorral mágneses asztalra viszik, amely kiválaszt-  
ja belőle a vashulladékot. Innen ugyancsak ventilátorral fújják  
a gyűjtőkamrába. Itt a paprikánál nehezebb más idegen anyagok is  
különválasztódnak. Az ujitással nemcsak a paprika minőségét emelik,  
hanem a malomkö élettartamát is meghosszabbítják.

A dolgozók egészségvédelmére is sok ujitást vezettek be.  
A kalapácsos szelvetelő gépnél eddig igen nagy volt a por. Most a  
gép adagoló részét teljesen beburkolták és a por csövön keresztül  
a szennyvízlevezető csatornába jut.

Az eddig elfogadott ujitásokkal csaknem százhatvanezer  
forintot takarítanak meg évente az üzemben. /MTI/

-----

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1952. június 25. 6 óra 20 perc

A XXII. kerület lakosainak 36 százaléka jelent meg tanácstagi beszámolókon

i Kj/Jné/PE FT Ni 4 +2

Budapesten május 2. és június 16. között tartották meg beszámolóikat a kerületi tanácsok tagjai. A tanácstagok munkáját, a beszámolók szervezését a kerületi tanácsok végrehajtóbizottságai jól irányították. A tanácstagok tömbjükben nem egy, hanem három-négy beszámolót tartottak. A beszámolók előtt a tanácstagok személyesen keresték fel választóikat, elbeszélgettek velük a tanács munkájáról és meghívták őket beszámolóikra.

A tanácstagi beszámolók idején a kerületi tanácsok versenyben álltak egymással és vállalták, hogy a lakosság husz százalékát mozgósítják a beszámolókra. A legjobb eredményt a XXII. kerület érte el, ahol a lakosság 36 százaléka vett részt a beszámolókon. De eredményesen dolgoztak a IV. kerületben, ahol a lakosság 23 százaléka, a VI. kerületben, ahol szintén a lakosság 23 százaléka kereste fel a tanácstagi beszámolókat. Az V. kerületben a lakosság 22 százaléka, a XXI. kerületben 21 százaléka, a XIX. kerületben 20 százaléka, a VIII. kerületben 18.5 százaléka vett részt a tanácstagi beszámolókon. /MTI/

A szocialista munkaverseny eredményei és hiányosságai a helyiiparban

i Kj/Jné/PE FT Ni 4 +4

A Budapesti Városi Tanács Végrehajtóbizottsága legutóbbi ülésén foglalkozott helyiipari vállalatok munkaversenyének kérdéseivel. A végrehajtóbizottság megállapította, hogy a helyiipari vállalatok dolgozói is felismerték a munkaverseny jelentőségét és elért eredményeikkel hozzájárulnak a bőséges áruellátáshoz, a termékek minőségének megjavításához. A helyiiparban a munkaverseny mozgalom eddig több mint kétmillió forint értékű megtakarítást eredményezett. Bár a helyiipari vállalatoknál a munkaverseny mozgalom területén fejlődés tapasztalható, ugyanakkor számos hiányosság gátolja a verseny továbbfejlődését.

Számos vállalat igazgatója és szakszervezeti funkcionáriusa még nem értette meg a munkaverseny jelentőségét. Amíg a Budapesti Poplangyár és a Budapesti Divatcikkészítő Vállalatnál az igazgató és a szakszervezet jó szervezéssel és kellő politikai felvilágosító munkával segíti a dolgozókat,

/folyt. köv./ L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1952. június 25. 6 óra 25perc

/A szocialista munkaverseny eredményei. . . 1.folyt./ i Kj/Jné/PE  
FT Ni

a munkaverseny továbbszélesedését, addig a Fővárosi III. Mértékutáni Szabóságnál a vállalat igazgatója arra hivatkozik, hogy sok munkája miatt nem ér rá a versennyel foglalkozni. Ugyanakkor a szakszervezet is lazán kezeli itt a munkaverseny kérdését. Hasonló jelenségek mutatkoznak a Szállítógépjavitó Vállalatnál, a Fővárosi Elelmezési Gépeket Gyártó és Javitó Vállalatnál, a Budapesti Textilmaradék Feldolgozó Vállalatnál és a Budapesti Férfidivat Szabóságnál is.

A helyiipari vállalatoknál a munkaverseny nyilvánosságának biztosítása sem történt meg mindenütt a kívánt mértékben. Különösen a textilruházati iparban nagy a hiányosság. Így például a Fővárosi I.-es számú Mértékutáni Szabóságnál, a Budapesti Textilmaradék Feldolgozó Vállalatnál versenytábla egyáltalán nincs, az üzemekben a versenynek nincs nyilvánossága. Ugyanakkor a Budapesti Paplangyárban és a Budapesti Divatcikkészítő Vállalatnál a verseny nyilvánosságát jól szervezték meg. Az elért eredményeket naponta értékelik. Kétóránként megafonon keresztül ismertetik az eredményeket a dolgozókkal és a jól dolgozókat hanglemezzel köszöntik.

A helyiipari vállalatok tulnyomó része nem találta meg a kellő módot a versenyben élenjáró dolgozók népszerűsítésére. Számos vállalatnál az élenjáró dolgozók népszerűsítése csak alkalmoszerű. Példa erre a Patyolat Egyesülés, ahol az egyes kampánfeladatok megvalósításánál az élenjáró dolgozókat népszerűsitik, fényképeket, rajzokat készítenek róluk, csasztuskákat irnak, de a kampány befejeztével a népszerűsítés teljesen ellanyhul. A kiváló teljesítményt elérő dolgozók népszerűsítését jól oldották meg a Budapesti Paplangyárban, ahol hangszórón keresztül, valamint üzemi faliújság segítségével ismertetik elért eredményeiket.

Eredményesen fejlődik a munkamódszerátadás. Ezen a területen elsősorban a vasipari vállalatok járnak az élen. A Fővárosi Óra és Ékszerjavító Vállalatnál hetenként több előadáson adják át fejlettebb munkamódszerüket a legjobb dolgozók. A Tűzhely és Kályhakarbantartó Vállalatnál Kiss Sándorné munkamódszerátvétel után száz százalékról 158 százalékra emelte teljesítményét. Számos helyen azonban a versenymozgalom lendületét fékezi, hogy nem állapították meg az új sztahanovista szintet.

/folyt. köv./

2.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás

1952. június 25.

6 óra 30 perc

/A szocialista verseny eredményei. . . 2.folyt./ i Kj/Jné/PE FT Ni

A helyiipar termékeinek minőségi megjavítása döntő feladat. Ezért az ipari osztály a kerületi tanácsok ipari osztályainak bevonásával és az állandó bizottságok segítségével a vállalatok között minőségi versenyt kezdeményezett. Ma már számos vállalat szép eredményeket ért el a minőség megjavítása terén. Így például a Patyolat Egyesülésnél az utóbbi két hónapban csökkentek a minőség ellen emelt kifogások. A Fővárosi Kötőipari Vállalat, a Fővárosi Hangszerkészítő és Javító Vállalat, a Fővárosi Porcelánedénygyár és a Kői Divatszabóság minőségi munkával elnyerte a "Budapesti Városi Tanács Vállalata" megtisztelő címet.

A munkaverseny eredményeként a Fővárosi Finommechanikai Vállalatnál Kozma László írógépműszerész január óta tartja kétszáz százalékos teljesítményét, selejtmentesen dolgozik s a hozzá beosztott átképzősöknek munkamódszerét átadja. A Patyolat Egyesülésnél Vuszner Béla vegyifestő sztahanovista állandóan 180 százalékos teljesít, minőségi munkát végez és munkamódszerátadásával brigádjának tagjait sztahanovistává neveli. /MTI/

-----

A Magyar Állami Népi Együttes képviselői Miskolcon is beszámoltak Szovjetunió-beli és kínai utjuk tapasztalatairól és élményeiről

vid PE Ni

Miskolc, június 25

A miskolci Nemzeti Színházban kedden este Szőlősi Gyula, a Magyar Állami Népi Együttes vezetője, Rábai Miklós, az együttes Kosuth-díjas koreografusa, Bodor Blanka, az együttes párttitkára és Sik Ferenc, az együttes tagja, beszámoltak a Szovjetunióban és kínai utjuk során szerzett tapasztalataikról és élményeikről. A beszámolót a közönség nagy érdeklődéssel hallgatta végig. /MTI/

----- S

M T I B E L F Ö L D I H I R L E K

B 8 kiadás

1952. június 25.

10 óra perc

A budapesti zöldsévezetlől közvetlenül a csarnokokba, piacokra szállítják a gyümölcsöt és a zöldsévezetlőt.

i Gö/He/B Li 4 + 5

A dolgozók friss zöldségek és gyümölcsellátásának biztosítása érdekében a budapesti zöldsévezetből érkező zöldségfélék és gyümölcsök útját lerövidítik. Eddig a zöldsévezetből érkező árut a Nagyvásártelre szállították, ahonnan az egyes piacokra továbbirányították. Ezentúl közvetlenül a piacokra és csarnokokba kerül az áru. A belkereskedelmi minisztérium a tervezett elosztás biztosítása érdekében két éjszakai forgalomirányító telepet létesített, a pesti oldalon a Bulcsu-utcában, a budai oldalon a Csaba-utcában. A telepeken, miután a minőségi ellenőrök megvizsgálták az árut, anélkül, hogy a kocsiól leraknák, egyenesen a csarnokokba és a piacon lévő kiskereskedelmi elosztóhelyekre irányítják. A csarnokokban, piacokon tizenhat kiskereskedelmi elosztóhely létesült, amelyek az árudáknak szétosztják az árut. Ezzel az intézkedéssel rövidebb úton, gyorsabban, frissebben érkezik a zöldség- és gyümölcstétel a főváros dolgozói részére. /MTI/

---

Tizenkilenc dolgozó érte el a napokban a sztahnovista szintet a Budapesti Csokoládégyárban

i gyr/B/B Li

A Budapesti Csokoládégyárnak százharom sztahnovistája van. A sok sztahnovistát annak köszönheti az üzem, hogy minden sztahnovista 4-6 dolgozó tarsiának adta át munkamódszerét és mindegyik vállalta, hogy sztahnovistát nevel. Így az utolsó napokban újabb tizenkilenc dolgozó érte el a sztahnovista szintet.

A munkamódszer átadás élén Lberling Gyula sztahnovista művezető áll. Vállalta, hogy műszakjába került új dolgozókat, részlege sztahnovistáinak segítségével, úgy oktattja, hogy azok két hét alatt elérjék a 100 százalékos munkateljesítményt. /MTI/

K ---

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1952. június 25.

10 óra 20 perc

1,088.000 forint értékű árut termeltek terven felül az Elzett Vasárugyár dolgozói

i IL/Jné/B BS Li

Az Elzett Vasárugyár dolgozói az első között voltak, akik magukévá tették a Röder- és a Deák-mozgalom célkitűzéseit. A művezetők jó munkáját dicséri a Deák-mozgalom elterjedése. Ennek köszönhető, hogy jelentősen megszilárdult a munkafegyelem az Elzett Vasárugyárban. Míg áprilisban 27 munkanap esett ki a termelésből az igazolatlan mulasztások miatt, addig májusban ez a szám már 10-re csökkent. A Röder-mozgalom eredménye, hogy június első dekádjában 136-ra csökkent a száz százalékon alul teljesítők száma a májusi 168-al szemben.

Lelkes követőkre talált a Röder-mozgalom a csiszoló-műhelyben is. Itt Rehák Lajos jelvényes sztahanovista szalagcsiszoló egyike a legjobb munkamódszerátadóknak. Rehák Lajos négy dolgozó társát patronálta rendszeresen. A négy munkás hosszú időn keresztül száz százalékon alul teljesítette tervét. A szívós és lelkiismeretes munkamódszerátadás meghozta a gyümölcsét. Ferenczi István június első dekádjában 142 százalékra teljesítette normáját, június 21-én pedig 186 százalékot ért el. Rehák Lajos nevelte sztahanovistává a 19 éves Tomán Zoltánt. Tomán Zoltán ma már méltó versenytársa tanítójának.

A Röder- és a Deák-mozgalom jelentős mértékben járult hozzá ahhoz, hogy az üzem június 13-án befejezte első félévi tervét és azóta 1,088.000 forint értékű árut termelt terven felül. /MTI/

---

Áruház jellegű műszaki Keravill üzlet nyílik a Lenin körúton

i FL/tot/B Li 4 + 2

Az életszínvonal emelkedése következtében a dolgozók közszükségleti cikkek mellett egyre több rádiót, hanglemezt, villamos háztartási felszerelést is vásárolnak. A dolgozók fokozódó igényeinek kielégítése érdekében a harmadik tervév második felében a Keravill új típusú, áruház jellegű műszaki üzletet létesít a Lenin körúton. Ebben az áruházban a Keravill valamennyi villamosági cikket külön osztályok fogják árusítani. /MTI/

--- K

MTI BELFÖLDI HIREK

Blo. kiadás

1952. június 25.

10 óra 30 perc

Jelentősen javítják a tejtermékek minőségét az Erzsébetvárosi Tejipari Vállalat dolgozói

Mu/gyr/B/B Li 4 + 5

A nyári nagy melegben a tej és tejtermékek minőségének javítása komoly feladatok elé állítja a tejipart. A tej és tejtermékek minőségének alapja: a tisztaság és a kellő hűtés. Az Erzsébetvárosi Tejipari Vállalatnál ujitással biztosították a feldolgozásra kerülő tej frissességét, baktériummentes állapotát. Üzemindítás előtt a csővezetéseket, - amelyeken a tejet továbbítják a feldolgozáshoz, - forró gőzzel fertőtlenítik, azelőtt csak üzemeltetés után mosták ki.

Az üzem dolgozói felajánlották, hogy minden tejtermék minőségét öt százalékkal javítják. A vaj minősége azzal javult, hogy újra pasztorozik a tejszint. Yoghurtot azelőtt különböző tejből készítettek, most csak minőségi tejből állítják elő. Új termékükhöz, a cukrozott túróhoz különleges, az üzemben készített zsíros túró használnak.

Panasz merült fel a fogyasztók részéről, hogy híg a tejföl. Most, hogy a tejföl savótartalmát csökkentették, 8-10 órával tovább érlelik a tejfölt, közben kimerik a savót és a tejföl sűrűbb lesz.

A minőség-javítást szolgálja, hogy az üzem hűtő kapacitását 12 százalékkal emelte.

Javítja a tej minőségét az is, hogy több ezer új tejesannát kaptak, ezáltal is gyorsul a szállítás és a nagy melegben frissebb tej jut a fogyasztókhoz. /MTI/

---

Június 25-ig nyolc kismotort és nyolc gépegységet készítettek a második negyedévi tervükön felül a Kismotor és Gépgyár dolgozói

Mu/hm/B BS Li 4 + 5

A Kismotor és Gépgyár dolgozói megfogadták, hogy a második negyedévi tervüket 317.000 forint értékű készáruval túlteljesítik. A vállalat maradéktalan teljesítéséért folyó harcban kiváló eredményeket értek el a dolgozók. Június 25-ig nyolc kismotort és nyolc gépegységet készítettek második negyedévi tervükön felül. Ezzel teljesítették vállalatukat.

Szerdán reggel a szerelde dolgozói megkapták a kilencezredik és tizedik terven felül készülő gépegységhez szükséges tengelycsapolókat és elhatározták, hogy a két gépegység végszerelésével június 30-ig elkészülnek. /MTI/

11

---

MTI BELFÖLDI HIREK

B // kiadás

1952. június 25.

10 óra 45 perc

Ujabb OFFÉRT elárusítóhely az Elmunkás-téri piacon

i Ro/hm/B Li 4 + 5

Szerdán reggel a XIII. kerületi Elmunkás-téri piacon megnyílt a harmadik OFFÉRT /Országos Földművelésszövetkezet Felvásárlási és Értékesítési Vállalat/ elárusítóhely. Az első napon a dolgozó parasztságtól mintegy 50 mázsa ~~gyümölcs~~ gyümölcs, zöldségféle és élelmiszer érkezett az elárusítóhelyre. A dusan megrakott, izléses pultok hamarosan nagyszámu vásárló veszi körül. Az elárusítóhely öt dolgozója a friss áruból gyorsan elégíti ki igényeiket. De nemcsak friss az áru, hanem lényegesen olcsóbb is, mint másutt a piacon. A gyümölcsfélénél például 4,3,2 forintos az árkülönbség. A meggy például kilónként 8 forint helyett 4 forintért kerül a környék lakóinak kosarába. A zöldségfélénél is megtakarítanak néhány forintot az itt vásárlók. /MTI/

---

Uj kisi pari szövetkezetek alakultak a VIII. kerületben

i gyr/hm/B Li 4

A napokban kezdte meg működését a Mosodai és Főző-konyhai Gépszerelő Javító Szövetkezet, amely üzemi konyhák és háztartások számára végez javításokat.

Megalakult a minden háztartási eszköz javítását vállaló Husipari Gépeket Javító Szövetkezet. Júniusban a Fém- és Vastömegcikk ksz megnyitotta első VIII. kerületi fiókját. Ez a szövetkezet is háztartások részére végez javításokat. Három szövetkezet: a VIII. ker. Lakáskarbantartó, az V. ker. Lakáskarbantartó és a Szerelőmunkavállaló egyesült. Ez a profilozás első a kisi pari szövetkezetekben. A három szövetkezetből alakult a VIII. kerületben az "Április 4." Lakásépítő és Karbantartó Szövetkezet, mely kizárólag lakásokban előforduló javításokat végez. A nagy szövetkezet rövidesen hat fiókot is létesít a kerület külső részein. /MTI/

---

14

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1952. június 25.

11 óra 10 perc

A Kontakta Villamos Szerelési Ártagok Gyára

i SB/PE/Mk BS Li

műszaki dolgozói újfajta háztartási villás dugót szerkesztettek. Az elkészült mintadarabok tetszetősebbek, mint az eddig gyártott háztartási villásdugók. A tervezők eleget tettek a takarékoság követelményeinek is: száztíz bakelitburkolatot és száznegyven darabhoz elegendő fémalkatrészt készíthetnek száz régifajta villásdugóhoz kimért anyagból. Az újformájú villásdugó gyártása is egyszerűbb és így ezekből kétszer annyit tudnak gyártani, mint a régi típusuakból. A szerszámszerkesztési osztály dolgozói már hozzáfogtak a sorozatgyártáshoz szükséges szerszámok tervezéséhez. Szerdán a dugócsap szerszámjának tervezését kezdték meg. Az eddigi technológiai eljárástól eltérően a dugócsapokat szovjet tapasztalatok alapján nem esztorgályozással, hanem sajtolással készítik. A szerszámok elkészítése után augusztusban megkezdik az újfajta háztartási villásdugó próbagyártását. /MTI/

---

Hat százalékkal túlteljesítették első félévi tervüket a 22-es építőipari tröszt 2-es vállalatának dolgozói

i Sz/Mk Tom Li 3 plusz 5

A 22/2. építőipari vállalat dolgozói ez év minden hónapjában túlteljesítették tervüket. Tervteljesítésük az első negyedévben 113 százalék volt. A havi terveket részleteiben is teljesítették a dolgozók, amiért az első negyedévben 64 ezer forint jutalmat kaptak.

Az elmúlt hetekben a műszaki normák túlteljesítéséért folyó versenyben a sztahanov-módszereket fokozottabban alkalmazták a vállalat munkahelyein. Műszaki normájukat átlagosan 133 százalékra teljesítik és félévi tervüket június 24.-ig már hat százalékkal túlteljesítették. Négy olyan munkahelye van a vállalatnak, ahol nincs száz százalékon alul teljesítő dolgozó. A dolgozók a terven felül termelt értékből egy nagyüzem szép kulturházát építhetnék fel. /MTI/

---

✓

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1952. június 25.

12 óra perc

Juliusban már beköltöznek a lakók a Honvéd-utcai hatemeletes  
...-épületbe

i Si/tot/Mk Tom Li 4

tanulságai alapján

A tavalyi építész-kongresszus... a Honvéd-utcai hatemeletes bérházak építésénél tértek rá elsők között a szocialista realista építőművészet alkotó elemeinek alkalmazására. Az egyik 84 lakásos bérház építése már befejezéséhez közeledik; július folyamán már beköltöznek a lakók.

Az új ház Honvéd-utcára tekintő gyönyörű homlokzata már elkészült s a művészi kivitelű párkánydíszítésekről, szép erkélyekről hétfőn lekerültek az állványzatok. /MTI/

---

Jayul

a gépkihasználás a Földalattivasutépítő Vállalatnál

i Ta/hm/Mk FIV Tom Li

A földalatti gyorsvasut munkahelyeinek, gépjavitótelepének dolgozói elsők között csatlakoztak a DINA V.G. 550 órás gépkihasználási mozgalomhoz. A mozgalom hatása elsősorban a munkahelyeken működő légsűrítő kompresszoroknál mutatkozott meg. Így a Szabadság-téri munkahelyen Bauer Ferenc gépkezelő kompresszorának kihasználási ideje a márciusi 437 órás átlagról májusban 727 órára emelkedett, a Márkus-parki munkahelyen Csányi László gépének kihasználási ideje a márciusi 621 órától májusra a maximális 744 órára emelkedett.

A munkahelyek átlagos gépkihasználása így 52.2 százalékra növekedett. Verseny indult a munkahelyek között: hol emelkedik magasabbra a gépkihasználás ideje. A sűrített levegővel dolgozó munkahelyek közül a Baross-téri munkahely érte el a legjobb eredményt: 70.8 százalékra használják ki a gépeket.

A gépkihasználási mozgalmat egybekapcsolták a Naza-rova-mozgalommal. A Földalattivasutépítő Vállalat 124 gépét vették át eddig szocialista megőrzésre.

A Földalattivasutépítő Vállalat gépészeti osztályának dolgozói felajánlották, hogy áprilishoz viszonyítva májusban 3, júniusban további 5 százalékkal növelik a vállalat tulajdonában lévő összes gépek kihasználását. Májusban a vállalatnál 3 százalék helyett 4.4 százalékos növekedést értek el és most folyik a harc a júniusi vállalás teljesítéséért. /MTI/

---

14

B 14. kiadás

1952. június 25.

12 óra 30 perc

Uj körzeti iskolák létesítésével emelik az általános iskolai oktatás színvonalát

K KM Mk D FT Li

Általános iskoláink ötéves tervének - a VIII. osztályt végzők számának emelése mellett - egyik legfontosabb célkitűzése, hogy a felső tagozatu szakoktatásban részesülő tanulók arányszámát az eddigi 60 százalékról 70 százalékra emelje. A szakos oktatásban részesülők arányszámának emelését jórészt körzeti iskolák létesítésével érik el, ami annyit jelent, hogy a kisebb falvak, tanyák, települések iskoláiban folyik az I-IV. osztályosok tanítása, míg az V-VIII. osztályba járók a települések középpontjában lévő nagyobb község u.n. körzeti iskolájában folytatják tanulmányaikat, ahol szakosított tanításban részesülnek. A körzeti iskolák szakosított tanítással magasabb színvonalu képzést nyújtanak s a körzeti iskolákban végzett tanulók jobb előképzettséggel folytathatják tanulmányaikat a középiskolákban.

A körzeti iskolák létesítésének feladata elsősorban a megyei tanácsokra hárul. Ebben a munkában a megyei tanácsok közül elsősorban Baranya, Békés, Borsod és Szabolcs megyék végeztek jó munkát.

1950-ben 326 körzeti iskola működött, melyekbe 478 tagiskolából jártak az V-VIII. osztályosok. 1951 nyarán 155 új körzeti iskolát szerveztek meg, 212 új tagiskolával. Iskoláink közül jelenleg 478 körzeti iskola működik 678 tagiskolával. A következő tanévre továbbfejlesztik a körzeti iskolák hálózatát és 128 új körzeti iskolát szerveznek meg. /MTI/

---

Tolna megyéből több mint háromezer uttörő vesz részt nyári táborozáson

i Vid M/Tr/Mk FT Li plusz 4

A tolnamegyei uttörők nemcsak a tanulásban tüntek ki, hanem a fűgyűjtésben is eredményesen vettek részt: 9911 názsavasat és szinesfűvet gyűjtöttek össze. A jó eredmények jutalmaként ezen a nyáron több mint háromezer uttörő vesz majd részt nyári táborozáson. Ezenkívül 2400 uttörő Tolna megye kilenc állami gazdaságában végez háromheti kisegítő munkát a nyár folyamán. Az állami gazdaságok olcsó élelmezést és megfelelő díjazást biztosítanak számukra. /MTI/

---

I T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 15. kiadás

1952. június 25.

13 óra 5 perc

A minisztertanács határozata alapján átszervezik Fejér megye könyvtárhálózatát.

i Vid M/Tr/Mk FT Li plusz 4

Fejér megyében 1949 elején mindössze 26 vándorkönyvtár működött. Az 1949-50-es év azonban jelentős változást hozott ezen a téren is. Felülvizsgálták a régi könyvtárakat, selejtezték a könyveket, új könyvtárakat állítottak fel. 1950 elején a földművelésügyi minisztertervezeték több mint 100, egyenként átlagosan százöttebből álló könyvtárat létesítettek, majd megalakult a székesfehérvári körzeti könyvtár. A megalakulás óta 122 új népkönyvtárat szervezett a körzeti könyvtár, amelyekben 28.500 politikai és ideológiai, szépirodalmi és szakmai mű található. A könyvtárak számának emelkedésével párhuzamosan 9.500-ról 21.995-re nőtt az olvasók tábora.

A minisztertanács határozatának megjelenése után újabb, még nagyobb arányú fejlődés előtt állnak a könyvtárak. A megyei tanács népművelési osztályának ellenőrzésével megvizsgálják a népkönyvtárak elhelyezését, hozzáférhetőségét, augusztus 1.-ig pedig - összevonva a körzeti és városi könyvtárat - megyei könyvtárat létesítenek. Ezzel biztosítják a népkönyvtárak szakszerű irányítását. Augusztus végéig járási könyvtár nyílik Sárbogárdon, amelyben 15 ezer könyv áll majd a dolgozók rendelkezésére. /MTI/

---

A Szegedi Kenderfonógyárban két betegszobát nyitottak a dolgozók gyermekai részére

i Vid M/Tr/Mk FT Li plusz 3

A Szegedi Kenderfonógyár napköziotthonos bölcsődéjében mintegy 150 dolgozó gyermekre vigyáznak. Most a beteg gyermekek részére két betegszobát is létesítettek az üzem mellett. A gyermekek itt rendszeres orvosi felügyelet mellett pihennek, szakképzett óvónők gondozzák őket. /MTI/

---

V

METEOROLÓGIAI HÍRLEK

B 16. kiadás 1952. június 25.

13 óra 15 perc

Időjárásjelentés

& Mz/Mk Li

A Meteorológiai Intézet jelenti június 25.-én,  
szombán délután 12 órakor:

Csendesebb, derültebb idő  
Az Európát elárasztó óceáni léghullámok nagyrészt nyugatalomba jutottak. Skóciában és a Rajna mentén, valamint Ukrajnában okoznak kisebb esőzést. Egyébként derültebb, helyenként még szeles az idő.

Hazánkban kedden az északkeleti megyékben 1-2 mm, általában azonban csak pár csepp eső hullott az ország északi és keleti részein. A hőmérséklet a Dunántúlon 19-23, máshol 23-24 fokra emelkedett. Ma reggelre/ fokra hült le a levegő.

8-11

Budapestben kedden a hőmérséklet napi középértéke 4.6 fokkal alacsonyabb, a légnyomás napi középértéke 1.4 mm-rel magasabb volt a sokévi átlagnál.

Budapestben szombán 12 órakor a hőmérséklet 16 Celsius fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, gyöngén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás csütörtök estig: Felhőátvonulások, esetleg néhány helyen, inkább csak nyugaton és északon kisebb eső. Gyöngülő szél. A nappali felmelegedés erősödik.

Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: csütörtök reggel 8-11, délután 22-25 fok között. /MTI/

---

MTI BÉLFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1952. június 25.

13 óra 50 perc

A hét első felében Baranya megye ért el jó eredményt a hizottsértés beadásban

k Bgym Mh Ká Li

A félévi terv teljesítésének határidejéig már csak néhány nap van hátra. Ez fokozott munkára ösztönzi a tanácsokat. A tanácsok az elmúlt napokban általában erősítették a begyűjtés ütemét. A községek párosversenye sok jó eredményt hozott. Egyre több község jelenti, hogy határidő előtt teljesítette félévi tervét.

A járások és megyék versenye esucespontra emelkedett. Átulkullogó megyék igyekeznek behozni lemaradásukat, a közép megyék fej-fej mellett versenyeznek az előbbrejutásért, az előhaladó megyék pedig tervük túlteljesítésével harcolnak vezetőhelyük megtartásáért. A tanácsok megértették, hogy a félévi tervet, mint minden más tervet, határidőre, maradéktalanul teljesíteni kell. Megkönnyíti munkájukat, hogy a dolgozó parasztek még az aratás előtt teljesíteni akarják félévi beadásukat, hogy a nagy munka idején ne legyen erre gondjuk. Így a dolgozó parasztek kezdeményezték, hogy június 29.-én, vasárnap is legyen tojásátvétel.

A hét első felében hizottsértésbeadásban jó eredményt ért el Baranya. Fejérmegye is igyekezett kiküszöbölni a multheti csorbát. Javitott hizottsértésbegyűjtési ütemén Pest és Somogy megye. Kevés az előrehaladás Bács, Borsod és Csongrád megyében. Ezeknek a megyéknek most már komoly erőfeszítést kell tenniük, hogy hizottsértés-tervüket a határidőre teljesítsék.

A baromfibeagyűjtésben kiemelkedően jó eredményt ért el Tolna megye. A tojásbegyűjtést az elmaradt megyéknek nagyobb lendülettel kell fokozniuk.

A járások versenyében az egri járás elhódította a második helyet az orosháziaktól. Az egri járás, bár félévi tervét már valamennyi cikkből túlteljesítette, a hét első felében is tovább fokozta a begyűjtés ütemét. A gödöllői járás az ötödik helyre tört előre. A füzeshabonyi járás ismét bekerült a tíz legjobb járás közé.

A tíz legjobb járás: 1. mátészalkai, 2. egri, 3. orosházi, 4. hatvani, 5. gödöllői, 6. füzeshabonyi, 7. soproni, 8. jászapáti, 9. hevesi, 10. gröngyösi.

A tíz legjobb község: 1. Győrtelek, 2. Vöckönd, 3. Gyálarót, 4. Alsógöd, 5. Kerecsend, 6. Benczurfalva, 7. Földes, 8. Gádoros, 9. Örnényes, 10. Udvar. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 19. kiadás 1952. június 25. 14 óra 55 perc

Megalakult a Kisállattenyésztési Kutató Intézet Tudományos Tanácsa  
i Ká/Mk Mi Ie 3

Gödöllön tartotta alakuló ülését a Kisállattenyésztési Kutató Intézet Tudományos Tanácsa. A Tudományos Tanács feladata lesz irányt mutatni az Intézet kutatóinak témájuk megválasztásánál és a végrehajtásban segíteni őket. Tagjai az ország legkiválóbb elméleti és gyakorlati baromfi-, méh- és prémesállattenyésztő szakemberei.

A kisállatok tenyésztése és a méhészet iránt állami gazdaságainkban és termelőszövetkezeteinkben egyre nagyobb az érdeklődés. A Kisállattenyésztési Kutató Intézet ebben az évben alakult meg és célul tűzte ki új, nagyobb termelőképességű, nagyüzemi hasznosításra alkalmas kisállatfajták kitenyésztését és a jelenleg tenyésztett kisállatfajták minőségi javítását. /MTI/

Befejezte tanácskozásait a bauxitbányászati konferencia

t T<sup>2</sup>/tot/Mk Li

A Magyar Tudományos Akadémia műszaki tudományok osztálya által rendezett bauxitbányászati konferencia résztvevői szerint a bauxitbányák gépesítésének kérdéseiről tárgyaltak.

Pohl Károly, az iskaszentgyörgyi bauxitbánya üzemvezető főmérnöke a bányaművelés jelenlegi helyzetéről és jövőbeni feladatairól tartott előadást. Hangsúlyozta, hogy a bányagépesítés során az Ajtay-Szilárd-féle fejtőgép kipróbálása özepes szilárd-ságu bauxitfejtésnél biztató eredménnyel zárult. Yajk Miklós, a nyirádi bánya üzemvezető főmérnöke ismertette az újabban bevezetett fejtési módszereket és ezek eredményeit. Rámutatott a korszerű bánya-vízvédelmi rendszer kiépítésének módjaira. Heutschy Kálmán, a bányatervező iroda főmérnöke a halimbai-cseresi bauxitbánya földtani viszonyairól, valamint a bányafeltárással kapcsolatos munkákról számolt be. Ezután Esztó Péternek, a soproni műegyetem bányaművelés tanszaka tanárának irányításával élénk vita alakult ki.

A bauxitbányászati konferencia Esztó Péter zárószavaival fejeződött be. /MTI/

B 18. kiadás

1952. június 25.

16/ óra 25 perc

Középiskolások a Diósgyőri Kohászati Üzemekben

Vid Mk FM/Mk BS Li

A miskolci középiskolás diákok örömmel jelentkeztek a nyári szünetre termelő munkára. A Diósgyőri Kohászati Üzemek Martin acélművében már nyolc napja dolgoznak iskolás fiatalok. A múlt héten a darújavításnál és átalakításnál, az állványok készítésénél segédkeztek. Ezen a héten az öntőcsarnok II. sz. öntőgödrének javításához készítették elő a cementet és a téglát. Kedden például egy lebontott fal tégláinak tisztítását kezdték meg. Ezzel mintegy hat köbméter falazótéglát mentenek meg, amelyet az öntőgödör javításánál használnak fel.

A finomhengerműben lelkesen dolgoznak a gimnazista lányok. Matyuga Erika és Görgői Ilona a bugafestést végzik. Néhány napos gyakorlat után már teljesítik a normát. 398 darabot "festenek" egy műszak alatt. Az Alkotmány ünnepének tiszteletére vállalták, hogy rövid időn belül elérik a napi 125 százalékot.

A finomhengerműben kedden a kohóipari technikum tíz fiatalja kezdte meg a munkát. A hengerlésnél a technikum diákjai eddigi elméleti tudásukat a gyakorlati tapasztalatokkal bővítik ki. /MTI/

---

A komlói DISz brigád havi 150 méter feltárására tett ígéretet

Vid Mk BS Li

Ujabb jelentős győzelmet arattak száz méteres mozgalom komlói hősei: a Molnár DISz feltáró brigád tagjai 23-án délután 2 órakor - a június 2-23-ig feltárt 90 méterrel - befejezték július havi tervüket. A délutános műszak bányászai már az augusztus 1.-i terv megvalósításához láttak hozzá.

Nincs még egy hónapja, hogy a százméteres mozgalom elindult utjára Komlón. Azóta csatlakoztak hozzá az aknamélyítők, a feltárók, az elővájók és az építők is, akik mind-mind azért harcolnak, hogy mielőbb elláthassák kohókoksznak alkalmas szénrel a Sztálin Vasművet.

A Molnár-brigád példájára csupán az aknamélyítő vállalatnál 11 csapat harcol a százméteres előrehaladás jelszavával. Anna-akna - Molnár Istvánék munkahelye - a mozgalom segítségével augusztus végére teljesíti évi tervét. Az ennél jelent, hogy két-három hónappal előbb tárhatják fel az itt található szénvagyon, ennél előbb kerül komlói saén Sztálinvárosba. Ezért tettek újabb fogadalmat a DISz-brigád tagjai is. Megígérték, hogy a jövő hónapban 150 métert tárnak fel, hogy aknájuk minden eddigi eredményt tulszárnyalva, elharcossá legyen a tízezer folyóméteres feltárásért folyó küzdelemnek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1952. június 25. 14 óra 55 perc

Megalakult a Kisállattenyésztési Kutató Intézet Tudományos Tanácsa  
i Ká/Mk Mi Ie 3

Gödöllön tartotta alakuló ülését a Kisállattenyésztési Kutató Intézet Tudományos Tanácsa. A Tudományos Tanács feladata lesz irányt mutatni az Intézet kutatóinak témájuk megválasztásánál és a végrehajtásban segíteni őket. Tagjai az ország legkiválóbb elméleti és gyakorlati baromfi-, méh- és prémesállattenyésztő szakemberei.

A kisállatok tenyésztése és a méhészet iránt állami gazdaságainkban és termelőszövetkezeteinkben egyre nagyobb az érdeklődés. A Kisállattenyésztési Kutató Intézet ebben az évben alakult meg és célul tűzte ki új, nagyobb termelőképességű, nagyüzemi hasznosításra alkalmas kisállatfajták kitenyésztését és a jelenleg tenyésztett kisállatfajták minőségi javítását. /MTI/

Befejezte tanácskozásait a bauxitbányászati konferencia

t T<sup>r</sup>/tot/Mk Li

A Magyar Tudományos Akadémia műszaki tudományok osztálya által rendezett bauxitbányászati konferencia résztvevői szerdán a bauxitbányák gépesítésének kérdéseiről tárgyaltak.

Pohl Károly, az iskaszentgyörgyi bauxitbánya üzemvezető főmérnöke a bányaművelés jelenlegi helyzetéről és jövőbeni feladatairól tartott előadást. Hangsúlyozta, hogy a bányagépesítés során az Ajtay-Szilárd-féle fejtőgép kipróbálása özepezes szilárd-ságu bauxitfejtésnél biztató eredménnyel zárult. Yajk Miklós, a nyirádi bánya üzemvezető főmérnöke ismertette az újabban bevezetett fejtési módszereket és ezek eredményeit. Rámutatott a korszerű bánya-vizvédelmi rendszer kiépítésének módjaira. Hentschy Kálnán, a bányatervező iroda főmérnöke a halimbai-cseresi bauxitbánya földtani viszonyairól, valamint a bányafeltárással kapcsolatos munkákról számolt be. Ezután Esztó Péternek, a soproni műgyöten bányaművelés tanszékének tanárának irányításával élénk vita alakult ki.

A bauxitbányászati konferencia Esztó Péter zárószóival fejeződött be. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás

1952. június 25.

15 óra 30 perc

Befejezés előtt áll a pécsi Sopianá gépgyár új csarnoka

i Vid Si/hm/Mk Tom Li plusz 2

P é c s , június 25.

Befejezés előtt áll a Sopianá Gépgyár új nagy szerelőcsarnokának építése. Az 1.500 négyzetméter alapterületű műhely a szerelők, géplakatosok és forgácsolók munkahelye lesz. A bővítéssel jelentősen növelhető a gyár teljesítőképessége.

Az építők már elkészültek a felülről világított háromhajós nagycsarnok tetőfedésével, lerakták a kőszivacspadlókat is. Most azon igyekeznek, hogy június 30-ra átadhassák rendeltetésének az új szerelőcsarnokot. /MTI/

---

Orvosok a minisztertanács nagyjelentőségű határozatáról

ö Vid D/He/Mk FT Li plusz 4

Országszerte nagy örömmel, lelkesedéssel fogadták a magyar orvosok azt a hírt, hogy Népköztársaságunk minisztertanácsa határozatot hozott "kiváló orvos" és "érdemes orvos" kitüntető címek adományozásáról.

Dr. Velényi László, a baranyamegyei vasasi bányász-lakótelep üzemi és körzeti orvosa is örömmel fogadta ezt a hírt.

- Tizenegy éve dolgozom Vasason - mondotta. - A felszabadulás előtt egyedül láttam el a 6-8.000 vasasi, hosszuhetényi és hirdi dolgozó egészségügyi gondozását. Ejt nappallá téve sem győztem ezt a sok munkát. Most három orvos között osztik meg ez a terület. Én magam a vasasi II. telep bányászcsaládjait látogatom. A fizetésem közel havi 2.000 forint. A gyógyító munka mellett jutott időm arra is, hogy megszervezzem a vasasi egészségügyi bizottságot. Hat kiváló bányász vállalkozott arra, hogy a bizottság tagjaként egészségügyi felvilágosító munkát végezzen. Azóta rendszeresen van ismeretterjesztő, egészségügyi előadás a legényszállásokon és a telepen.

- Az orvosoknak ezt az újabb megbecsülését, amely a minisztertanács határozatában jut kifejezésre, azzal köszönöm meg, hogy még fokozottabb erővel folytatom tovább kutató munkám: a szilikózis-szűrővizsgálatokat, hogy ezzel is harcoljak a bányászdolgozók egészségéért.

Kocza Sándor, a jugoszláv határmenti Szőreg község orvosa így nyilatkozott a minisztertanács határozatáról:

/folyt.köv./

L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21.kiadás

1952. június 25.

15 óra 55 perc

/Orvosok a minisztertanács nagyjelentőségű határozatáról...folvt./  
ö Vid D/He/Mk FT Li

- Népi demokráciánk már eddig is számtalan intézkedéssel juttatta kifejezésre, hogy megbecsüli az egészségügyi dolgozók munkáját. Ezt a megbecsülést elsősorban mi, a multban magunkra hagyott falusi orvosok érezzük. A felszabadulás óta hatalmas fejlődésen ment át Szőreg község egészségügye is. Ma már két orvos működik a községben s nagy segítséget jelent munkánkban az egészségügyi tanácsadó bizottság működése. A multban a közegészségügy teendőinek intézése egyedül az orvosra hárult, aki teljesen magára hagyatva végezte munkáját. Ma felbecsülhetetlen segítséget kapunk a párttól, a tömegszervezetektől és az egészségügyi állandó bizottságtól. A minisztertanácsnak ez a határozata még jobb, még lelkesebb munkára ösztönöz bennünket, falusi orvosokat is.

Dr. Tóth Béla, a győri kórház igazgatója ezeket mondta:

- A régi rendszerben nem becsülték meg az orvosok munkáját, ami a fizetésünkben is kifejezésre jutott. Egy kórházi sebészorvos alig 80 pengő kezdőfizetést kapott. A felszabadulás óta a mi életünk is szebb lett. Most érezzük, tudjuk: van értelme munkánknak. A minisztertanács határozata még több és jobb munkára ösztönöz bennünket, hogy bebizonyíthassuk: méltók vagyunk a megbecsülésre. /MTI/

---

Hizottsértésbeadást szabotáló kulákokat ítelt el a csurgói járásbiróság

i Vid T/hm/Dr. Ká Li

Somogy megyében a csurgói járásbiróság nemrég tárgyalta három szabotáló kulák ügyét. Páfos István csurgói kulákot, aki hizottsértés-beadási kötelezettségének többszöri felhívás után sem tett eleget, a járásbiróság 2 évi és 6 hónapi börtönbüntetésre, ezer forint pénzbüntetésre és 4.000 forint vagyonelkobzásra ítélte. Polgár István csurgói kulákot 3 hónapi börtönre és 2.000 forint pénzbüntetésre, Timár Imre somogyicsói kulákot pedig 1 és fél évi börtönre, 1.000 forint pénzbüntetésre és 3.000 forint vagyonelkobzásra ítélte a járásbiróság a hizottsértésbeadás szabotálása miatt.

/MTI/

---

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 22. kiadás

1952. június 25.

16 óra 10 perc

Befejezték az őszi árpa aratását több fejmegyei termelőcsoportban

ö Vid U/B/M: Ká Ie plusz 3

A zalkodi "Kossuth" termelőcsoport tagjai hűtfőn kezdtek hozzá az ősziárpa aratásához. Kilenc kaszás állt reggel munkába és öt hold ősziárpájukat egy nap alatt learatták. Termésük kitűnőnek ígérkezik: a tavalyi tizenhat mázsás átlaggal szemben 18 mázsára számitanak holdenként.

A váci városi pártbizottság és a tömegszervezetek a kulturotthon vezetőségével együtt versenytáblákon, faliújságon népszerűsítik az aratásban élenjárókat. A "repülő" kulturbrigádok az ebéd-szünetekben kint a határban vidám műsorszámokkal köszöntik a legjobb dolgozókat. A Szabadságharcos Szövetség motorosai mozgó őrszolgálatot teljesítenek az aratás ideje alatt. A DÍsz-fiatalok vállalták a jelentő- és figyelő-szolgálat megszervezését.

Nőket állítanak be cséplőgépvezetőnek

az idén is a kiskunfélegyházi gépállomáson. Az elmúlt évben Nagy Ilona 170 százalékos teljesítményével bebizonyította, hogy a nők a cséplőgép vezetésénél is jól megállják a helyüket. Az idén a gépállomáson Nagy Ilona mellett az öt legjobb traktorosnőt cséplőgépek mellé állítják felelős vezetőknél. Az új női cséplőgépvezetők most a tarlóhántást és a gépszerezést végzik.

A balatonboglári állami gazdaságban

a buza aratásához három kéveköltő és egy narokrakó aratógép mellé két fűkaszalógépet is narokrakó aratógéppé alakítottak át. A brigádokat és munkacsapatokat kiegészítették és mindenki a jegyzőkönyvileg átadott területen végzi majd tervszerűen az aratást. Az aratás után azonnal megkezdik a tarlóhántást is, mégpedig úgy, hogy öt erőgép éjjel-nappal tárcsáz, öt pedig nappal csépel és éjjel a tárcsázást végzi.

Számos termelőszövetkezet befejezte az ősziárpa aratását

Fejér megyében. Többek között a mezőfalvi "Dimitrov", a perkáti "Dimitrov", a rácalmási "Villám", a szabadegyházi "Győzelem" és a sárbogárdi "Sallai" termelőcsoportokban készült el az ősziárpa aratásával. A baracsi "Kossuth" termelőszövetkezetben kedden és szerdán már a rozstáblákon aratott a két kombájn. A megyében az állami gazdaságok befejezték a repce és a biborhere aratását és megkezdtek a borsóaratást is.

/folyt. köv./

B 23.kiadás

1952. június 25.

16 óra 35 perc

/Befejezték az őszi árpa....folyt./ ö Vid U/B/Mk Ká Ia

Bejzi G-ula téti traktoros

a gépállomás egyik legjobb dolgozója. Knotek aratógépével úgy szervezi meg munkáját, hogy a gépet éjszaka szállítja el a következő munkahelyére, így nincs időkiesése. A tétlesvári "Dózsa" termelőcsoportban egy nap alatt tizenöt hold ősziárpát aratott le. Gépére szemgyűjtő ládát szerelt fel és így a letöredezett száraz kalászek és kihulló szemek sem vesznek kárba. Minden kerülő után üríti ládáját, a tizenöt hold learatásnál három zsákravaló kalászt és szemet gyűjtött össze. /MTI/

---

Másfélszáz uttörő micsurinista tapasztalatcseréje

i Kl/tot/Mk Li Li 4 plusz 6

Az ország minden megyéjéből, mintegy 150 uttörő micsurinista gyűlt össze szerdán reggel a szabadsághegyi uttörő-vezető iskolában, hogy beszámoljanak a micsurini szakkörök és a micsurini állomások munkájáról. A micsurinista küldöttek öt csoportban tartották meg beszámolóikat, egy-egy szaktanár vezetésével. A fehér inges, piros nyakkendő, sugárzó tekintetű kis micsurinisták közül többen magukkal hozták a micsurini kertben maguk termelte, különleges növényfajtákat és a maguk készítette szemléltető táblákat és beszámoltak eredményeikről. Farkas Tamás bajai nyolcadosztályos tanuló elmondotta, hogy a bajai uttörők micsurini állomásán a Magyar Tudományos Akadémiától kapott 450féle növény-maggal folytatnak termesztési kísérleteket. Bemutatta többek között a kenafot, a ramit, a papirgyártáshoz alkalmas afrikai fűfajtát és más különleges növényféléseket. Így az egyik kísérleti ágyásban sikerrel termesztette: ugynevezett solyemsárda nevű növényt, amelynek magja értékes olajtartalmú, szárából pedig solyem készíthető. Danyi Mária, a gyöngyössolymosi általános iskola hetedik osztályos uttörője arról számolt be, hogy míg tavaly gyapottal kísérleteztek, az idén földi mogyoróval folytattak eredményes kísérletet, jövőre pedig édesburgonyát. /batáta/ termesztenek. Keskovics Erzsébet, az egri Micsurin-állomás küldötte nagy szakszerűséggel elmondotta, hogyan végeztek hatféle burgonyatermesztési kísérletet, hat különböző táblán. Az Agrártudományi Egyetemtől is megbízást kaptak különféle növények kísérleti termesztésére.

/folyt.köv./

TL

M T I - B E L F Ő L D I H I R E K

B 24. kiadás

1952 június 25

16 óra 35 perc

/Másfél száz uttörő.....folyt/ i KE/tot/Hné Mi Li

Több küldött beszámolt azokról a keresztezési kísérletekről, amelyeket a micsurini szakkörben végeztek. Gubics Erzsébet, a debreceni Uttörőház küldötte például elmondotta, hogy retekre oltottak káposztát, csicskára pedig napraforgót. Tizenötféle burgonyát termesztettek. A szikes földeken gyógynövényeket gyűjtöttek és az érték kapott pénzéből palántákat vettek.

Az uttörő micsurinisták a hasznos tapasztalatcsere után délután meglátogatták a csillebérci uttörő tábort. /MTI/

küld

Minden héten mozgó boltot a muronyi földművesszövetkezet a hosszuteleki állami gazdaságba

i U/tot/Hné Ká Li 4 + 10

Murony község földművesszövetkezeti boltjában hetenként megtartják az üzemi értekezletet. Az egyik ilyen üzemi értekezleten - május végén - azt kérték a murony-hosszuteleki állami gazdaság dolgozói, hogy az aratás-cséplés idején a földművesszövetkezet mozgó bolt indításával tegye lehetővé számukra a szükséges árucikkek gyors vásárlását. A földművesszövetkezet dolgozói elhatározták, hogy teljesítik az állami gazdaság kérését és még azon a héten leküldik hozzájuk a földművesszövetkezet áruit a "mozgó-boltban". Az első szállítmányt nagy örömmel fogadták a gazdaságban. Mindjárt rendeléseket is adtak, hogy kinek, mire van szüksége a következő héten. Egy hét múlva a mozgó bolt már a kért árakat vitte a gazdaság dolgozóinak: dohányt, cukorkát, piperecikkeket, ruhaneműt, edényeműt, üvegholmit. Azóta minden héten megjelenik a mozgó-bolt az állami gazdaságban és most már az a kívánsága a hosszuteleki gazdaságnak, hogy ha lehet, hetenként kétszer keresse föl őket a földművesszövetkezet árudája.

Az aratási munkák megkezdésével a "mozgó bolt" a termelőcsoportok tagjainak is nagy segítséget jelentene. Ezért a földművesszövetkezet vezetősége most úgy határozott, hogy a hét egy-egy napján az állami gazdaságban olyan jól bevált "mozgó-bolt" a termelőcsoportokat is felkeresi. /MTI/

- S

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 25. kiadás

1952 június 25

16 óra 45 perc

Ülést tartott az MNDSz Országos Vezetősége

MNDSz & Tr/Hnó FT Ls

A Magyar Nők Demokratikus Szövetségének Országos Vezetősége június 25-én vezetőségi ülést tartott. Az értekezlet referátumát Vass Istvánné főtitkár tartotta, aki foglalkozott a közvetkező három hónapban az MNDSz előtt álló feladatokkal. A vezetőségi ülés elhatározta, hogy eleget tesz az asszonyok kérésének, csatlakozik az Országos Békatanács által indított koreai gyűjtéshez. Az értekezlet felhívással fordult a magyar nőkhez

Az MNDSz felhívásának szövege a következő:

"Két éve tart az imperialisták véres koreai háborúja. Két év óta pusztítják, gyilkolják nehézbombázokkal, tankokkal Korea békés népét. Nem tesznek különbséget, hogy katonákra vagy játszódozó gyermekekre irányul-e puszkájuk csőve: meghuzzák a ravaszt. Azonban a koreai háború két éve alatt az imperialisták a kegyetlenkedések ellenére sem tudták elérni céljukat, egyik vereséget a másik után szenvedik.

uj

Két évvel ezelőtt az amerikai imperialisták világháborút akartak kirobbantani Korea földjén. Embertelen tervüket keresztülhuzta a hős koreai nép, a kínai önkéntesek, a békotábor hatalmas ereje.

Most még nagyobb bünnel tetézik oddigi bűneiket. Baktériummal fertőzött legyeket, pécokat, madártollakat, élelmiszereket szórnak szét az amerikai vadállatok Koreában, hogy kegyetlen halállal pusztítsák el a játszó, kergetődző kicsinyeket. Tankokkal támadnak fegyvertelen hadifoglyokra, azt hiszik, hogy könnyű győzelmet aratnak. De a hős nép megbizonyítja, minden nap újra és újra, hogy a szabadság, a béke, a hazaszeretet erősebb minden imperialista erőszaknál. Sem a baktériumfegyver, sem a hadifoglyok ellen alkalmazott kegyetlenkedések nem képesek megtörni a koreai és kínai szabadságharcosok ellenállását.

A koreai harcosok közel vannak népünk szívéhez. A magyar nők testvérüknek érzik azokat a hős asszonyokat, akik a bombától megrongált utakat, vasuti síneket állítják helyre, azokat a munkásnőket, akik az üzemekben főrjük, apjuk és fiuk helyére állnak, azokat a parasztasszonyokat, akik éjjel dolgoznak a földön, mert nappal a légikalozók gépfegyvereitől nem lehet. Együttvívünk minden koreai anyával, akiktől legdrágább kincsüket, gyermeküket rabolták el a történelem legembertelenebb hadseregének katonái, minden koreai anyával, aki fegyverrel a kezében áll bosszút gyermekeiért.

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 26. kiadás

1952 június 25

16 óra 55 perc

/Ülést tartott az MNDSz Országos Vezetősége. 1. folyt/MNDSz & Tr/Hnó FT. Ic

Minden jóérzésű magyar anya, asszony, leány érzi, hogy felelős a kis koreai gyermekek életéért. A mi felszabadult, boldog életünk kötelez bennünket, hogy minden erőnkkel segítsük azokat, akiket a legközvetlenebbül támad az imperializmus. Emlékezzünk arra, mit üzent nekünk a Koreában járt magyar nőküldöttséggel Pak Den Aj elvtársnő, a Koreai Nőszövetség elnöke: "Mondják el a magyar népnek, hogy a koreai anya mindent kibír. Minden koreai anya átéli a többiek szenvedéseit is. De mindent kibírunk, ha segít a többi békeszerető nép, a magyar nép is."

Köztük  
És a világ népei segítenek. Ott áll a koreai nép mellett a hatalmas Szovjetunió, amelynek hős hadserege szabadította fel Koreát. Következetes békepolitikájával napról-napra fáradhatatlanul küzd a koreai háború megszüntetéséért. Minden fórumot felhasznál arra, hogy harcra szóljon a koreai kérdés békés rendezéséért. Felmérhetetlen a hős kínai nép segítsége, amelynek önkéntesei ott küzdenek a koreai katonákkal egy sorban.

A Nemzetközi Nőszövetség felhívására a többi ország nőszövetségei is gyűjtési akciókat indítottak és mindenfelől érkeznek a gyógyszer-, ruhaszállítmányok Koreába. A magyar nők a tavalyi gyűjtéskor is megmutatták: a koreai nép, a koreai gyermekek ügyét a maguk ügyének érzik.

Most, amikor az Országos Béketanács eleget téve a dolgozók kérésének, felhívással fordult a magyar néphez és újabb gyűjtést indított, a Magyar Nők Demokratikus Szövetségének Országos Vezetősége elhatározta, hogy a magyar asszonyok és lányok nevében csatlakozik a gyűjtéshez. Amellett, hogy minden támogatást megad a pénzgyűjtéshez, elindítja a koreai gyermekek részére a ruha és kötőanyagok gyűjtését, amelyet egész éven át folytat.

A magyar anyák, a magyar nők tudják, hogy azok, akik Koreát vérbeborították, a mi boldog hazánk földjére is el akarják hozni a háborút, a mi asszonyainktól is el akarják venni az egyenjogúságot, gyermekeinktől a napfényes bölcsődéket, az iskolákat, azt akarják, hogy a gyárak, a földek ismét a tökések, a nagybirtokosok, a népellenes papokat gazdagítsák.

A magyar nők, a magyar anyák tudják, hogy a koreai nép, a kínai önkéntesek saját hazájukat védelmezve a mi országunkat is védik. Mutassák meg minden cselekedetükkel, hogy segíteni akarják ezt a nagyszerű küzdelmet. Mutassák meg azzal is, hogy kivesszük részüket a koreai gyűjtésből. Mutassák meg, hogy most is, mint mindig a békétábor mellett állnak, hogy kéri lehetetlenül a népek el-lenségei ellen.

/Folyt.köv.4/harcra szól

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás

1952 június 25

17 óra 20 perc/

/Ül. st tartott az MNDSz Országos Vezetősége...2.folyt/

Követeljék egybehangzóan: az imperialisták vessenek véget szörnyű kegyetlenkedéseiknek, engedjenek családjához minden hadifoglyot, kössék meg a fegyverszünetet, legyen végre béke Korea földjén.

Magyar Nők Demokratikus Szövetségének  
Országos Vezetősége." /MTI /

---  
Az Uj Magyar Könyvkiadó rövidesen megjelenteti Vasziljevskája "Ének a vizek fölött" című regényét

A magyar könyvkiadás jelentős eseménye lesz a közeljövőben Vanda Vasziljevskája "Ének a vizek fölött" című regényének megjelenése. Az író ezért a regényért Sztálin-díjban részesült. A könyv magyar nyelvű kiadásában az Uj Magyar Könyvkiadó közli az író rövid életrajzát, valamint a regény főbb szereplőinek névsorát is.

A Szépirodalmi Könyvkiadónál megjelent Francesco Jovine olasz író "Elátkozott föld" című regénye. Története egy dél-olaszországi kisvárosban és egy faluban játszódik le.

Mussolini fasiszta uralmának kezdetét és az olasz parasztnak a földesurak és a fasiszták ellen vívott harcát ábrázolja. Mest jelent meg Iványi Odön: "A püspök atyafisága" című regénye. A kötet elé Cziber János írt bevezető tanulmányt./MTI/

---  
Ujítás a másodvetés meggyorsítására - Hírek a növényápolásról

Baranya megyében az idén alkalmazták először a lucerna szovjet módszerű pótbeperzését. Szilvási Luro, a sásdi járás munkaérdekbiztos főagronómusa felajánlotta, hogy több községben előadást tart a lucerna pótbeperzéséről és brigádokat alakít a beperzés idejére a falusi DISz-fiatalokból és uttörőkből. A legutóbb Folsőmindszenten tartott előadást, ahol a község dolgozó parasztjai elhatározták, hogy valamennyien részt vesznek a lucerna pótbeperzésében. Kötelekre ruhadarabokat erősítettek és ezeket húzzák végig a lucernatáblákon.

x x x

/Folyt.köv./

B . kiadás

1952 június 25

17 óra 27 perc

/Ujítás a másodvetés meggyorsítására...folyt/ ö Vid U/ <sup>B</sup> /Hné Ká Ni

A garai "Fürst Sándor" termelőszövetkezetben a megindult árpaaratás mellett folyamatosan végzik a növényápolást is. Már befejezték a kukorica negyedik kapálását és a gyapot másodszori egyelése után elkészültek annak második kapálásával is. A burgonyát is kétszer kapálták és kétszer töltögették.

x x x

A makói "József Attila" termelőszövetkezetben szerdán a gyapot kivételével már minden növényápolási munkát befejeztek. Hagymájukat háromszor kapálták, a cukorrépat háromszor gyomtalanították, a gyapotot kiegyelték és ugyancsak harmadszor kapálták és a burgonya harmadik kapálásával és töltögetésével is elkészültek. Szerdán nyolc aratógéppel kezdték meg az ősziárpa aratását. Ötvenhárom holdas árpatáblájukon két nap alatt akornak elkészülni az aratással.

x x x

Berta János, a csongrádi gépállomás agronómusa ujítást vezetett be a másodvetés meggyorsítására. Traktorról huzatott eke után egy tizenkét soros vetőgépet, majd egy boronát kapcsolt. Az ekefejekkel párhuzamosan hosszú U-vasból vetőgéphez szerkezetet készített. Ehhez kapcsolja a vetőgépet, majd a vetőgép két oldalára szerelt kapcsolóhoz erősíti a boronát. Ezzel a módszerrel 50 százalékos üzemanyag megtakarítást érnek el. A csongrádi "Vörös Csillag" termelőszövetkezetben és még hat másik termelőcsoportban már eredményesen alkalmazzák Berta János ujítását.

x x x

A bátai népi együttes tagjai kedden az esti órákban tudták meg, hogy községükben a "Vörös Zászló" termelőcsoport két dolgozója ezen a napon kiemelkedő eredményt ért el: Tilmann Józsefné a gyapot harmadik kapálásában 170 százalékos teljesítménnyel tünt ki és Gábor Lajos, a csoport fejfőgulyása a napi háromszori fejjéssel 12 liter helyett 14 literes átlagot ért el. A népi együttes tagjai szerdán reggel munkahelyükön keresték fel Tilmannét és Gábor Lajost és ének, zene, valamint táncszámmal szórakoztatták a két kiváló dolgozót./MTI/

S

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

3. kiadás  
29.

1952 június 25

17 óra 30 perc

A DISz Központi Vezetőségnek távirata a Koreai Demokratikus Ifjúsági Szövetség Központi Vezetőségéhez

k DISz Be/Tr/Hnó FT Li  
§ Hnó

Koreai Demokratikus Ifjúsági Szövetség  
Központi Vezetősége

Phenjan

Drága Elvtársak!

A magyar ifjúság forró üdvözlét és testvéri együttérzést küldi a hős koreai ifjúságnak és a kínai önkénteseknek a békéért és Korea szabadságáért vívott harcuk második évfordulója alkalmából.

Az a dicső harc, melyet a koreai nép s a koreai ifjúság, válllvetve a hős kínai nép önkénteseivel, Kim Ir Szen és Mao Ce Tung elvtársak vezetésével két év óta oly sikeresen folytat, az amerikai gyilkosok és csatlósaiik ellen, ragyogó bizonyítéka a békéért és szabadságért harcoló népek törhetetlen erejének.

A magyar ifjúság magáénak tekinti ezt a harcot, tudja, hogy az imperialisták támadása ellenünk, a mi békés építő munkánk ellen is irányul. Mélyen gyűlöli és megveti a pestis és kolera szövetségeseit, a gyermekgyilkos imperialista banditákat. A magyar ifjúság a szocializmus építésében való helytállással bizonyítja szolidaritását a hős koreai ifjúsággal.

Drága elvtársak!

Minden magyar fiatal nevében kívánjuk, hogy teljes győzelem koronázza igazságos harcotokat.

Éljen a koreai és a magyar ifjúság barátsága!

Éljen a hazája szabadságáért harcoló hős koreai nép!

Éljen a koreai nép harcában edzett pártja és vezetője, Kim Ir Szen elvtárs!

Éljen a koreai és a magyar nép legjobb barátja, a világ dolgozóinak lángeszű tanítója, a nagy Sztálin!

Dolgozó Ifjúság Szövetsége  
Központi Vezetősége./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

30.  
B . kiadás

1952 június 25

17 óra 55 perc

A "Za ljudsko zmago"

§ Hné Ni a Magyarországon élő jugeszláv forradalmi emigránsok lapja legújabb számának vezércikke a Tájékoztató Iroda történelmi jelentőségű határozata megjelenésének évfordulójával foglalkozik. Az első oldalon megemlékezik a lap I. V. Sztálinnak a nyelvtudományról írt munkájáról, megjelenése kétéves évfordulója alkalmából és a koreai nép igazságos harcának évfordulójáról.

Közi a lap az emigránsok egy csoportjának a Tájékoztató Iroda határozata megjelenésének évfordulója alkalmából írt nyilatkozatát "Örökké a Szovjetunióval" címmel. Majcen Francsek, "Titóék háborus gyujtogatók a Balkánon" címmel írt leleplező cikkét, Gojko Trbovics a jugeszláv dolgozók fokozódó harcáról, Versztovsek Borisz pedig "Titóéknek a "munkástanácsokról" szóló álszocialista demagógiájának csődje" címmel írt cikket.

Beszámol ezenkívül a lap a szovjet és a magyar dolgozók kiemelkedő munkasikereiről./MTI/

A búdszentmihályi "Petőfi" tsz-ben megkezdték a lucerna második kaszálását

i Vid Hné Ká Ni Ny i r o g y h á z a ,  
A búdszentmihályi "Petőfi" tsz-ben szerdán 30 kaszással megkezdték a 44 hold lucerna második kaszálását. Ugyanezen a napon a tagok egy része a dohány harmadik kapálását végezte, a családtagok és a nagyobb iskolásgyermekek pedig a gumipitypang magját szedték. Aratásig minden egyéb munkát el akarnak végezni, hogy teljes erővel láthassanak neki 240 hold learatásához. Most látják, milyen előnnyel jár az új módszerek alkalmazása. Ötven hold buzáat vetettek kereszt sorosan. Ez a tábla nem dőlt meg, most nyugodtan dolgozhat rajta az aratógép s emellett nagyobb termést ígér, mint a régi módszerrel vetett buza. /kalászosuk

A szövetkezetben lelkes munkaverseny folyik brigádok és egyének között. A kapálásban különösen a 14 tagú női munkacsoport emelkedett ki. Átlagban 1,3 munkaegységet teljesítettek naponta, de volt eset, amikor az 1,6-ot is elérték. Borbúly Gábor családotól együtt becsületesen kiveszi és zót minden munkából. Negyedmagával már 680 munkaegységet szerzett./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 31. kiadás

1952 június 25

18 óra 30 perc

Az ősziárpa helyére azonnal száznapos kukoricát vetettek a füzessgyarmati "Vörös Csillag" tsz-ben

i Vid Hné Ká le F ü z e s g y a r m a t , június 25.

A füzessgyarmati "Vörös Csillag" termelőszövetkezet jó munkaszervezéssel, a gépállomás segítségével egy nap alatt learattá 47 hold ősziárpáját. Az aratással egy időben megkezdték a taróhántást és a másodvetést is. A repce helyére elvetették a kölest és szerdán az őszi árpa helyére megkezdték a száznapos kukorica vetését.

Ugyenakkor nem feledkeznek meg a növényápolásról sem. A tsz négy növénytermelő brigádjának versenye az alábbi eredményt hozta: a cukorrépát négyszer, a lapraforgót háromszor kapálták meg és hamarosan végeznek a 410 hold kukorica negyedik kapálásával is.

Szerdán reggel nyolcvantagu brigád megkezdte a lucerna második kaszálását, a többi brigád folytatta a kukorica negyedik és a gyapot harmadik kapálását. A növényápolás az aratás ideje alatt sem szünetel majd és munkaerőhiánnyal sem fognak küzdeni, mert a 240 állandó tag mellett 80 családtag is rendszeresen dolgozik. Az aszszonyok részvételét a munkában a tsz új időnyapközi-otthona is elősegíti./MTI/

---

Június 25-ig már öt munkanapot takarítottak meg a sztálinvárosi ipari vízmedencék transzformátorházának építésénél

i Vid Hné Tom le, S z t á l i n v á r o s , június 25.

A Sztálin Vasmű ipari vízmedencéinek építői ígéretet tettek, hogy az Alkotmány ünnepének tiszteletére 15 nappal a határidő előtt, augusztus 15-re elkészítik a vízmedencéekszivattyutelepének transzformátorházát. Ez a szivattyutelep biztosítja majd a kombinát ipari vízellátását. A husz méter magas épület alapjaiba különleges vasbetonkereteket építenek be. Az építők több mint 66.000 téglát kell bedolgozniuk a transzformátorház téglafalába és 6210 négyzetméter területet kell bevakolniuk.

A vállalás 8800 munkára megtakarítását jelenti. A műszaki vezetőség ütemtervet készített, hogy egy-egy nap mennyi munkát kell elvégezniük a vállalás teljesítésére. Június 25-ig az építők már 18 százalékkal túlteljesítették ütemtervüket, ami öt munkanap megtakarítását jelenti./MTI/

TL

---

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 32. kiadás

1952 június 25

18 óra 35 perc

Épül a győri iparitanuló város

Vid Hné Tom Ie, Győr, június 25.

Ötéves tervünk egyik nagyszabású létesítménye a Győrött épülő, korszerű, ezer ifjút befogadó tanulóváros. Az iskolaépület már tavaly szeptemberben elkészült és azóta 300 tanuló ideiglenes otthona. A korszerűen felszerelt tanműhely épületét idén április 4-én avatták fel.

Az otthont most építik. Az ötemeletes ház építői szerdán kezdték el az utolsó vasbeton mennyezetének építését. Munkájukat észszerű javaslatokkal, ötletekkel gyorsítják meg.

— emelet  
Az otthon belső építkezési munkáinak határideje szeptember 1. A dolgozók felajánlották, hogy határidő előtt, augusztus 20-ra befejezik az otthon belső építését és így a tanulók előbb költözhetnek át végleges otthonukba. /MTI/

---  
Építőművészek és lakók ankéton vitatták meg Várpalotán a város rendezésének tervét

k Sz/Fd/Hné Tom Ie 4

Várpalotán, a háboruban sok kárt szenvedett bányász-községet ötéves tervünkben városná fejlesztik. A város rendezésének, építésének tervét a Városépítési Tervező Iroda építőművészei készítették. A modelleket és tervdrajzokat a várpalotai kulturotthonban állították ki és kedden este ankéton mondták el róluk véleményüket, javaslataikat az épülő város lakói.

A tervezők elmondották a várpalotai kulturotthonban összegyűlt dolgozóknak, hogy a tervek elkészítése során tanulóanyagot Várpalotának István király koráig visszanyúló történetét, a korábbi építkezéseket, a város éghajlatát, növényzetét, talajviszonyait és különösen figyelembe vették a dolgozók kívánásait. A tervezők ezután részletesen ismertették a terveket: több-ezer lakás épül az ötéves tervben, kulturotthont, bölcsődét, óvodát, mentőállomást, vízvezeték-hálózatot és sok más létesítményt kap a város. Bővítik az általános iskolát, épül a vándortanulóiskola és otthon. A város főtere a műemlékekben bővelkedő, 1440-ben épült vár körüli tér lesz. A tervek ismertetése után a város lakói megnézték a kiállított modelleket és számosan szóltak hozzá, tettek javaslatot az új lakóegyedek helyének kijelölésére, a homlokzatok kiképzésére. /MTI/

---

S

MTI BELFÖLDI HIREK

B 33. kiadás

1952. június 25.

19 óra 15 perc

Szerdán délelőtt megkezdtek a Tolna megyei Erdőgazdasági Egyesülés új géptelepének építését

Vid Jné MI Io Szokszárd, június 25.

A Tolna megyei Erdőgazdasági Egyesülés új telepének alapozási munkáit szerdán délelőtt kezdték meg, s a 300.000 forintos költséggel készülő épület a tervek szerint szeptemberre készül el. Az Egyesülésnek mintegy 56.000 hold erdeje van a megye különböző részein. Az itt kitermelt ipari és tűzifát az egyesülés saját gépkocsijain szállítja a vasút -, illetve hajóállomásokra. A gépkocsipark állandó bővülése most szükségessé tette, hogy az eddigi géptelep helyett újat építsenek, amely jól felszerelt műhelyeivel, raktáraival biztosítani tudja a gépkocsik : szakszerű javítását.  
/MTI/

- - -

Levelekben kérték az MNDSz szervezetek: indítsanak hazánkban koreai gyűjtést

ö Bo/Pd/Jné FT Io plusz 3

/ számos levél

Az MNDSz Országos Központjában az ország különböző részeiből érkező levelekben a magyar nők kérték, hogy a szabadságukért immár két éve hősiességgel harcoló koreai nép megsegítésére indítsanak hazánkban gyűjtést.

"Mélységesen felháborítanak bennünket az amerikai imperialisták aljas gaztettai, amelyeket a szabadságáért harcoló hős koreai nép ellen követnek.

Kérjük, hogy indítsanak gyűjtést a koreai gyermekek megsegítésére," - írja táviratában a kaposvári MNDSz szervezet. A szervezet tagjai egyben felajánlást tettek, hogy szervezetük megsegítésére tíz új tagot toboroznak.

A nagyberki MNDSz-szervezet vezetősége is javaslatot tett, hogy a hős koreai nép megsegítésére indítsanak gyűjtést hazánkban. Igéretet tettek arra, hogy a begyűjtés példamutató teljesítésével is segítik a hős koreai nép szabadságharcát, s 12 új taggal erősítik szervezetüket.

Gölle község MNDSz asszonyai is mély felháborodással bélyegezték meg levelükben az amerikai imperialisták gaztettait, amelyeket a koreai nép ellen követnek." Mi érezzük, hogy a koreai nép harca a mi harcunk is, s ezt a harcot fokozottabban támogatnunk kell," -

/Folyt. köv. / TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 34. kiadás

1952. június 25.

19

óra 30 perc

/Levelekben kérték az MNDSz szervezetek.....folyt./ ö Bc/Fd/Jné  
FT Io plusz 3

irták levelükben s javasolták, hogy a koreai gyermekek megsegítésére indítsanak gyűjtést hazánkban. Együttérzésük kifejezésére felajánlást is tettek: 40 új tag beszervezését vállalták s azt, hogy tizzel emelik a nőnevelők számát a községben. A tzsos-asszonyok ugyanakkor a mezőgazdasági munkák példamutató elvégzésére tettek ígéretet, s aratóbrigádokat szerveznek 22 asszonnal.

A csomai MNDSz asszonyok a gyűjtés megindítását javasoló levelükben, a koreai nép iránti testvéri szolidaritásukat kifejezve felajánlották, 10 új taggal erősítik szervezetüket, nőnevelők számát négyvel emelik.

Az MNDSz asszonyok vándorzászlót készítenek, s azt minden nap a beadást legjobban teljesítő gazdához viszik el, s csasztruskákkal köszönik őt. Felajánlották: jó felvilágosító munkával harcolnak azért, hogy az aratást, cséplést, begyűjtést, tarlóhántást, szénbedobást idejében befejezzék a községben. /MTI/

S

B 35. kiadás 1952. június 25.

19 óra 45 perc

Üzemek egész sora csatlakozott a Duclos Bányagépgyár felhívásához  
t Mu/He/Fd BS FT Ni 3

#### A Ganz Hajógyár

öntődéjének dolgozói szerdán reggel a formaszekrények mellett kisebb csoportokban beszélgettek az Országos Béketanács felhívásáról és arról, hogy milyen újabb termelési győzelmekkel segíthetik a hős koreai nép két éve folyó győzelmekben gazdag szabadaágharcát. A beszélgetések során nem egy dolgozó javasolta, hogy csatlakozzanak a Duclos Bányagépgyár dolgozóinak felhívásához és július 1-től 10-ig tartsanak koreai műszakot. Ezért az öntöde kollektívája úgy határozott, hogy délben röpgyűlést tartanak.

Pár perccel 12 óra után a műhely valamennyi dolgozója figyelmesen hallgatta Cejka István vasöntő, békebizottsági titkár szavait, majd egymás után tettek ígéretet több és jobb munkára.

- A koreai műszak alatt nyolc henger helyett tizet öntök - vállalta Bialik Lajos vasöntő.

Berecki Margit az átképzős magkészítőnek nevében vállalta, hogy munkájukat a szaknak jobb elsajátítása érdekében még figyelmebben végzik. Grósz Éva, aki még nehézséggel küzd munkája elvégzésében, megfogadta, hogy a koreai műszak alatt már 100 százalékra teljesíti normáját.

A röpgyűlés végén a Ganz Hajógyár öntődéjének dolgozói elhatározták, hogy csatlakoznak a Duclos-gyár dolgozóinak felhívásához és július 1-től 10-ig koreai műszakot tartanak.

#### A MÁVAG

t SB/Jné/Fd BS FT Ni  
dolgozói között is lelkes visszhangra talált a Szakszervezeti Világszövetség felhívása. Szerdán reggel kisebb csoportokba gyűlve megtárgyalták, hogy délben gyűléseket tartanak, amelyeken felmenlik tiltakozó szavukat az amerikai imperialisták és zsoldosaik koreai agressziója ellen. A dolgozók tettekkel készültek a gyűlésekre. Szerdán délelőtt fejezték be a második magyar európaijs összeszerelését, a Toncsányi-uti hid főtartóinak szerelését és az arató-cséplőgépek láncjaihoz 2800 láncszemet készítettek.

Délben 11 helyen gyűltek össze a MÁVAG dolgozói. A Szivattyugyár forgácsolóműhelyében alig férték el, de mégis helyet szorítottak minden ujonnan érkezőnek. Kara József, a szakszervezeti bizottság elnöke beszélt az összegyűlt szivattyugyári dolgozóknak. A tiltakozó gyűlés résztvevői viharos tapsal fogadták Kara József javaslatát, hogy csatlakozzanak az Országos Béketanács felhívásához és a Duclos Bányagépgyár kezdmenyezéséhez. /Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 36. kiadás

1952. június 25.

13 óra 50 perc

Az üzemek egész sora csatlakozott... 1.folyt./ SB/Jné/Fd BS FT Ni

Török Irma hegesztő - aki néhány hónappal ezelőtt még átképzős volt - megfogadta, hogy teljesítményének 30 százalékos emelésével fejezi ki harcos békeakarát. Sebastyén Ferenc sztahanovista praslakatos a részletgyártó üzem sztahanovistáinak nevében ígéretet tett, hogy a termelés növelése és a béketalor erősítése érdekében valamennyien bekapcsolódnak a Röder-mozgalomba és munkamódszerük átadásával segítik gyengébb teljesítményű társaikat. Tolácsolta brigádjának felajánlását is, amely szerint még ezen a héten 70.000 láncszemet készítenek el az arato-cséplőgépek láncához tervükön felül és a kért határidő előtt.

A MÁVÁG valamennyi gyáregységében lelkes röpgyűléseket tartottak a dolgozók. A gyűlések végén egyöntetűen elhatározták, hogy magukévá teszik az Országos Béketalor felhívását és csatlakoznak a Duclos Bányagépgyár kezdeményezéséhez: koreai műszakot tartanak.

i Hvj/BS/Fd FT Ni

Az Ozdi Kohászati Üzemekben

röpgyűléseken ismertették azt a hatalmas és kemény küzdelmet, amelyet Koreában vívnak a hős harcosok a mi békénkért és szabadságunkért is.

A durvahengermű gépüzem üzemlakatos műhelyében Juhász Károly üzemlakatos arról beszélt, hogy a mi jó munkánk segíti a koreai harcosokat. Eppen ezért vállalták, hogy a durvahengerműben a nyári nagyjavításokat az előirányzott 7 nap helyett 6 nap alatt végzik el.

A finonhengerműben hat röpgyűlést tartottak a délelőtti órákban. A hengeresztorga minden dolgozója felajánlotta, hogy az augusztus 20-i versenyvállalásukon felül további két százalékkal növelik termelésüket. A finonhengermű szerelői arra tették ígéretet: az augusztus 20-i felajánlásokat oly módon teljesítik száz százalékra, hogy 60 dolgozót átadnak a durvahengerműnek a nyári nagyjavítások idejére, a munkaidőt pedig teljes mértékben kihasználják.

A Konlói Bányagépjavitó Vállalat

FM/tot/Fd Vid BS FT Ni

dolgozói Baranya megyében elsőnek csatlakoztak a Duclos Bányagépgyár kezdeményezéséhez.

A forgácsoló üzemrész dolgozói szerdán reggel műszakváltáskor röpgyűlésen fogadták meg, hogy még jobb munkával fejezik ki szolidaritásukat a koreai nép iránt. Ezért július 1-től 10-ig koreai műszakot tartanak, amelynek során a forgácsoló üzemrész július havi tervét 20.000 forint értékű gyártmánnyal telteljesíti.

Az üzemrész felhívására a Bányagépjavitó többi műhelye is elhatározta, hogy több és jobb munkával segíti a koreai nép harcát. Egyben Konló minden üzemét versenyre hívták, mutassák meg, hogy a munkafrontján hogyan védik a békét.

/Folyt.köv./ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

37. kiadás

1952. június 25.

13

óra 50 peru

/A üzenek egész sora csatlakozott...2.folyt./ Fd Ni

Keddén délelőtt terjedt el a hír a BVK dolgozói között, hogy hatalmas győzelmet arattak a ternelés frontján: hat nappal a határidő előtt befejezték féléves tervüket.

Szerdán reggel isnét kisebb csoportok gyűltek össze a műhelyekben és izgatottan tárgyalták meg, hogy a Duclos-gyár kezdeményezéséhez csatlakozva hogyan tudnák legnéltöbban kifejezni szolidaritásukat a hősiösen harcoló, szabadságot szerető koreai nép iránt.

Kilenc órakor a galvanizálóműhely küldöttsége kereste fel a gyár versenyirodáját és közölték elhatározásukat. Versenyre hívták ki a Ganz Villany, a Ganz Kapcsolók és Készülékek Gyára féncsiszolóit. Lelkes örömmel vállalták a féncsiszolók, hogy termelésüket tíz nap alatt tíz százalékkal növelik s egy hónap alatt a három százalékos műhely átlagszelejtet fél százalékra szorítják le. Elmondták a küldöttek azt is, hogy a műhely dolgozói 30 nap alatt 3000 forint értékű különböző csiszolószerszámot fognak megtakarítani. A műhely lenjárai a vállalat teljesítése érdekében egymás után tették meg gyéni felajánlásukat is.

Sűrűn nyitogatják a dolgozók a BVK versenyirodájának ajtaját. Reggel 9 óráig már 60 dolgozó tett ígéretet arra, hogy addigi eredményeinek tulszárnyalásával válaszol a Koreában kegyetlenedő amerikai agresszoroknak.

Az Elektronikus Mérőkészülékek Gyárának dolgozói június 25-én, szerdán, a kora délelőtti órákban röpgyűléseken határozták el, hogy csatlakoznak a Duclos Bányagépgyár felhívásához és július 1-től 10-ig korcai műszakot tartanak. A minél nagyobb eredmények lérésére versenyre hívták a Villamosbiztosíték Gyár dolgozóit.

/Folyt. köv./

S

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 38. kiadás

1952. június 25.

49 óra 55 perc

A SZOT elnökségének felhívása

§ Jné Ni

"A Szakszervezeti Világszövetség felhívással fordult a világ dolgozóihoz, hogy június 25-én az egész világon tiltakozzanak az amerikai imperialisták és csatlósai koreai agressziója ellen.

A Magyar Szakszervezetek Országos Tanácsának Elnöksége csatlakozva a Szakszervezeti Világszövetség felhívásához, a koreai háború második évfordulójának napján követeli a magyar szervezett munkások nevében:

rendezzék békésen, igazságos és észszerű alapon a koreai kérdést és vonjanak ki minden idegen csapatot Koreából;

feltétlenül tiltsák el a tömeggyilkos fegyverek használatát és ítéljék el a baktériumfegyvert alkalmazó amerikai agresszorok büntetéseit;

szüntessék meg az amerikai katonai parancshokok hadifoglyokkal szemben alkalmazott embertelen és becsstelen terrorintézkedéseit.

A koreai nép és az egész békeszerető emberiség ügyét szolgáló követelések mögött már eddig is a halálos emberiség, köztük a magyar dolgozók nagyszerű tettel állnak. A Szakszervezetek Országos Tanácsának Elnöksége az Országos Béketanácsal egyetértésben felhívta az üzemek, a hivatalok, a mezőgazdaság dolgozóit:

június 25-ét, - amely a Szakszervezeti Világszövetség határozata értelmében a koreai nép megsegítésének és a béke védelmének napja, - több és jobb munkával és újabb koreai gyűjtés megindításával tegyük emlékeztetővé.

Síosszunk anyagilag is segítségére az értünk is harcoló hős koreai népnek. A szakszervezeti aktívák, a szervezett munkások példamutató lelkesítése az összes dolgozókat a mi gyermekeinkért, a mi kékünkért is harcoló hősök segítségére, a sokat szenvedett koreai gyermekek, anyák és öregek szenvedéseinek enyhítésére.

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 39. kiadás

1952. június 25.

19 óra 55 perc

/A SZOT elnökségének felhívása.....folyt./ § Jnó Ni

A koreai hősök példája lelkesítse a munka terén is az edáiginél fokozottabb helytállásra dolgozóinkat. A Duolos Gyár öntudatos dolgozóinak példáját kövessék az üzemek, a gyárak, a gépállomások és az állami gazdaságok dolgozói: július első harmadában szervezzenek "Koreai Műszakot" és új, nagyszerű termelési eredményekkel erősítsék a béke ügyét. Bányászaink, kohászaink, hazánk összes dolgozó harmadik negyedévi tervünk lendületes elindításával és teljesítésével bizonyítsák be: együttérzünk a hős koreai harcosokkal, helytállunk a békefront magyar szakaszán.

A szakszervezetek a békebizottságokkal és az összes többi tömegszervezettel együttműködve, az öntudatos magyar dolgozók kivánságának megfelelően tegyék magukévá a koreai nép segítségének ügyét és szervezzék meg példamutatóan a koreai gyűjtést. Biztosítsák, hogy a dolgozók nemzetközi összefogásának magasatos eszméje, a magyar dolgozók testvéri együttérzése a koreai nép iránt testet ölthessen a gyűjtésben, a koreai műszak idején, az Alkotmány ünnepére tett szocialista kötelezettségvállalások megvalósításában, a szocialista munkaverseny hatalmas fellendülésében.

Előre a szabadságért küzdő hős koreai nép segítségéért, előre a Szovjetunió vezette béketábor győzelméért!

Szakszervezetek Országos Tanácsa Elnöksége".

/MTI/

40. kiadás 1952. június 25. 20 óra 15 perc

Harcban a Rákosi Mátyásnak tett ígéret valóra váltásáért  
Vid BS/Jné/Fd BS Ni

A borsodi kohászok nap-nap után újabb munkasikerekről számolnak be, amelyek azt bizonyítják, hogy tudásuk legjavát adják, hogy népünk szeretett vezérének, Rákosi Mátyásnak tett ígéretüket nincsenek előbb valóra váltásák.

Új csucseredmény a Diósgyőri Kohászati Üzenek durvahengerdejében

Alig pár napja, hogy a második negyedévi terv határidő előtti befejezéséért vívott küzdelemben a Lerch hengerész-brigád kilenc öntecessel tulszárnyalta az eddig elért legjobb eredményt, egy műszak alatt 149 öntecset hengerelt a durvahengerde blokkosorán.

A blokkosori brigádok munkájának az új csucseredmény még nagyobb lendületet adott. A brigádok versenyben küzdöttek, hogy ezt az új csucseredményt is megdöntsék. Kedden a délutáni műszakon dolgozó Novák István hengerész brigádja előre úgy szervezte meg a munkát, hogy a műszak minden percét ki tudják használni. A Martinnal jól együttműködve biztosították a rendszeres meleganyag-ellátást is. Termelésük óráról-órára fokozódott és a műszak végén boldogan számolhattak be arról, hogy 152 öntecs hengerlésével a durvahengerde blokkosorán eddig még soha nem látott eredményt értek el. A Novák hengerészbrigád nagyszerű teljesítményével a durvahengerde blokkosora a második negyedévi terv teljesítéséért vívott harcban a tervvel szemben elért előnyét másfél napra fokozta.

Már tíz brigád fejezte be második negyedévi tervét a Diósgyőri Martinban

Vid BS/Fd Ni

A Diósgyőri Kohászati Üzenek martinászai lelkes munkaversennyel harcolnak második negyedévi tervük telteljesítéséért. A szovjet technológiai eljárások alkalmazásával, a grafikon szerinti termeléssel a brigádok egymás után jelentik második negyedévi tervük befejezését. Oláh József brigádja után szinte naponta újabb és újabb brigádok fejezték be tervüket. Június 25-ig már tíz olvasztárbrigád tett eleget második negyedévi előirányzatának.

Azok az olvasztárbrigádok, amelyek még nem teljesítették tervüket, most fokozzák lendületüket, hogy mihamarabb az élönjárók közé kerüljenek. Június 24-én az olvasztárok közül a II-es kancénél dolgozó Kiovszki János brigádja érte el a legjobb eredményt. Terven felül 18 tonna acélt termelt, s ezzel 68 tonnára csökkentette

azt az acélmennyiséget, amelyet brigádjának második negyedévi tervének befejezéséhez gyártania kellett. Folyt. köv./

S

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 41. kiadás

1952 június 25

20 óra 15 perc

/Harcban a Rákosi Mátyásnak tett...1.folyt/ i Hbj/Hné BS Ni

Az Ózdi Kohászati Üzemek acélművének átépített VI-os kemencéjét a határidő előtt 16 órával, június 25-én délután 2 órakor átadták rendeltetésének

Ó z d , június 25.

Az ózdi acélműnél szükségessé vált a VI-os kemence átépítése. Erre a munkára az előirányzat szerint hat napot ~~xxx~~ kellett volna fordítani. Június 20-án, pénteken meg is kezdték a VI-os kemence átépítését, amikor kiderült, hogy az előirányzottnál lényegesen nagyobb feladatot kell megoldani, mert a kemence fegyverzete erősen ~~xxx~~ sérült.

A kemence átépítői nagy lelkesedéssel és elszánt akarral láttak hozzá munkához, lebontották a kemencét, a gáz- és levegőregenerátorokat újból átrácsolták, megtörőnt a lógfelszerelések sa lakmentesítése és újjáépítése is. Még így is úgy látszott, hogy az átépítést a határidőre nem tudják elvégezni, hiszen 24 óra kiesést jelentett az ő munkájuknál a kemence fegyverzetének kijavítása, amire nem számítottak.

Tudva azonban azt, hogy az ország az ózdiaktól több és jobb acélt vár, lelkesen dolgoztak: a VI-os kemencét 16 órával a kitűzött határidő előtt június 25-én délután 2 órakor átadták rendeltetésének.

105.4 százalékra teljesítette napi' tervét az ózdi acélmű  
Hbj/Hné BS Ni Ó z d , június 25.

Az ózdi acélmű vállalásának június közepéig becsülettel eleget tett: 1-14 napi tervét minden esetben 100 százalékon felül teljesítette.

Június 15 és 25-e között azonban számos nehézség akadályozta a munkát. A VI.sz.kemencével nyolc nappal előbb kellett leállniuk, mint a terv előírta. Közben a keverőkemence javítására is gondot kellett fordítaniuk.

/Folyt.köv./

⌋

MTI BELFÖLDI HIREK

B 42. kiadás

1952 június 25

20 óra 20 perc

/Harcban a Rákosi Mátyásnak tett...2.folyt/ 1 Hbj/Hné BS N1

Junius 22-én a XI-ik egységnél üzembe helyezték a keverőkemencét. A műszaki vezetők fokozottabb gondot fordítottak a terv és a vállalás teljesítésére. Ennek eredményeként június 24-én reggelre 97.9 százalékra teljesítette az acélmű a napi tervét. 25-én reggel már örömmel jelenthették, hogy a napi tervet 105.4 százalékra hajtották végre./MTI/

A téglá- és cserépipar

k ÉpM § Hné Tom Ie

az 1952.I. negyedévi téglagyártási tervét nem teljesítette, adása maradt népgazdaságunknak. Ez a lemaradás nagyban veszélyeztette az építőipar tervteljesítését is. A lemaradás behozására nagy küzdelem indult az iparban.

Az égetési és nyerstéglagyártási tervlemeradást június 22-ig teljesen behozták és így a III. negyedévi tervet már lemaradás nélkül kezdik meg a gyárak. /MTI/

Az Épületelemgyártó Vállalat

1 Sz/Fd/Hné Tom Ie 3

dolgozói ez év első negyedében csupán 87 százalékra teljesítették tervüket és az építkezésekhez szükséges több ezer vasbetongerendával maradtak adások népgazdaságunknak. Ekkor a gyár vezetői, a művezetők, sztahanovisták és brigádvezetők közös értekezletén határozatot hoztak, hogy a második negyedévben nemcsak a tervet teljesítik, de az adósságot is törlesztik. Junius 24-én büszkén jelentették a dolgozók, hogy negyedévi tervfeladataiknak eleget tettek és a hátralévő idő alatt az első negyedévről maradt adósságukat is kiegyenlítik./MTI/

M T I B É L F Ö L D I H I R E K

B 43. kiadás 1952. június 25.

2óra 40 perc

/Az üzenek egész sora...3.folyt./ t EB/Tr/Fd FT Ni

A Budapesti Kémsavgyár dolgozói

is egyhangulag elhatározták szerdán hogy a Duclos Bányagépgyár kezdenéyzéséhez csatlakozva tíznapos koreai-műszakot tartanak. A karbantartó lakatosok ígéretet tettek, hogy a műszak előtt határidő előtt megjavítják és üzenbehelyezik a szüzen, valamint a műtrágyaüzen gépeit. A kontaktüzen és az üzenfenntartó részleg dolgozói megfogadták, hogy a hős koreai néppel való szolidaritásuk jeléül azzal segítik elő üzenük termelését, hogy július 5-re üzenbehelyezik az új kontakt kemence előmelegítőjét.

A Duclos Bányagépgyár dolgozóinak kezdenéyzése lelkes visszhangra talált. Ujabb és újabb üzenek dolgozói jelentik, hogy csatlakoznak a kezdenéyzéshez és koreai műszakot tartanak. Július 1-én a Férfiruhagyár, a Tánicsics Bőrgyár, az Ujpesti Cérnagyár és a Budapesti Irodabutorgyár dolgozói is megkezdik a koreai műszakot. /MTI/

Tapasztalateserét tartottak a Szolnok-negyeci rizströszt két gazdaságának kombájnvezetői

i Vid KE/Tr/Fd Ká Ie

A Szolnok-negyeci rizströszt besenyözögi és pusztabánrévei gazdaságában kedd este négy kombájnnal már learatták és elcséplték a 103 hold ősziárpát. A kombájnvezetők szerdán délelőtt a rizströszt szolnoki központjában tapasztalateserét tartottak. Kiszámították, hogy a négy kombájnnal három nap alatt elvégzett munka 569 munkaerőt szabadított fel. Míg egy hold kéziaróval való learatása és elcséplése 165.02 forintba kerül, addig a kombájnnal való aratás és cséplés munkaerőköltsége csupán 13.68 forintot tesz ki. A hátralévő 2800 hold kalászosuk kombájnnal való aratása és elcséplése több mint 400 ezer forint megtakarítást jelent.

A rizströszt kombájnvezetői a tapasztalateserén elhatározták, hogy a buza hat napra tervezett aratását és cséplését egy nappal előbb elvégzik. /MTI/

TL

M T I B E I F Ö L D I H I R E K

B 44. kiadás

1952 június 25

20 óra 15 perc

Üzemek békeharcosainak levelei a CGT-nek

i Kj/Tr/Hné Ic 4 2

Dolgozó népünk országszerte egy emberként követeli Jacques Duclos és André Stilt azonnali szabadonbocsátását. Erről számolnak be azok a levelek is, amelyeket az üzemek békebizottságai az Országos Béketanácson keresztül a CGT-nek küldenek.

A Ganz Villamossági gyár dolgozói az alábbi levél továbbítását kérték:

"Kedves elvtársak, drága francia barátaink!

Mélyszéges felháborodást váltott ki belőlünk az a aljas gaztett, amelyet a francia kormány az amerikai imperialisták parancsára elkövetett, amikor letartóztatta Jacques Duclost és André Stilt, a két kiváló békeharcost. Tudjuk, hogy az imperialisták így akarják megfélemlíteni a francia népet, de azt is tudjuk, hogy ez nem sikerülhet nekik.

Üzemünkben tiltakozó műszakokon vettek részt a békeharcosok és eddigi teljesítményük tulszárnyalásával bizonyították be, hogy munkával erősítik a békétáborot és titket is, francia békeharcos társaink. Kívánjuk, hogy Duclos elvtárs és kiszabadításáért folyó harcok az egész francia nép szabadságáért és békéjéért vívott küzdelmek sikerrel járjon!"

(a többi hazafi

A Goldberger gyár békeharcosai így írnak levelükben:

"Üzemünk dolgozói röpgyűléseken tiltakoztak a francia kormány gaztettei ellen és követeltük, hogy szüntessék meg a francia békeharcosok üldözését. Békeharcosaink Duclos-műszakot tartottak. Ez azt jelenti, hogy azokon a műszakokon fokozott jó eredmények elérésével erősítettük hazánkat és ezzel csapást mértünk a zokra az aljas imperialistákra, akik a legjobb békeharcosokat, köztük Duclos elvtársat, börtönbe vetették.

/Folyt.köv./

S

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 45. kiadás

1952 június 25

20 óra 45 perc

Üzemek békeharcosainak

....folyt/ 1 KJ/Tr/Hnó Io

A jó munkával a létfontosságú békeharc megvívásához nálunk a nép állama, a mi államunk minden segítséget megad. Jó munkaviszonyok között dolgozhatunk, tanulunk, művelődünk, hogy kiváló eredményeket tudjunk elérni. Igyekszünk úgy dolgozni, hogy a béke-tábor a mi munkánk nyomán is egyre erősebb legyen és így segítjük és erősítjük a ti harcotokat Duclós elvtárs kiszabadításáért, a francia nép békéjéért és szabadságáért."/MTI/

Szerda délelőtt ünnepélyesen átadták az ózdi nagyolvasztó buffóját

1 Hbj/ Hnó BS Io

O z d, június 25.

Az ózdi nagyolvasztó udvarán 60.000 forintos beruházással társadalmi munkával izléses, korszerű buffó épült. A köralakú épületet a hűtőkamrával és raktárral azovjet minta alapján Frankfurtban sztahanovista művezető tervezte és személyesen irányította az építést is.

Sok szeretettel és lelkesedéssel végezték ezt a munkát. Erről beszél az épülete előtti kis szökőkút, a sok virág, a világoskékre festett korlát, ami a kohóudvar lüktető forgalmában balosetektől védi a buffó vendégeit, de ezt bizonyítja az a tény is, hogy egy hónap helyett két hét alatt felépítették és így szerda délelőtt ünnepélyesen átadhatták.

A gazdagon berendezett buffó éjjel-nappal a dolgozók rendelkezésére áll. Többi között nyáron friss gyümölcsöket, üdítő italokat, télen meleg ételeket is vásárolhatnak itt az ózdi kohászok. /MTI/

A Magyar Vöröskereszt

MVK & Tr/Hnó BT Io

Központja a vöradók tiszteletére szerdán délután nagyszabású műsoros ünnepélyt rendezett az Elemzősi Dolgozók Szakszervezetének kulturházában. A felszólalások után a MÁVAG népi táncgyűjtése, a Gorkij-könyvtár gyermekkorusa és a Nemzeti Bank színjátszói adtak kulturműsort. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 46. kiadás

1952 június 25

20 óra 50 perc

Befejezte első félévi tervét a Borsodi Szénbányászati Tröszt

Vid Hó BS Te

A Borsodi Szénbányászati Tröszt dolgozói június 25-én hajnalban kitermelték a félévi előirányzatuk teljesítéséhez szükséges utolsó csille szenet s ezzel teljesítették a harmadik tervév első félévére előírt széntermelési tervüket. A borsodi széntröszt üzemét az Alberttelepről Ley Árpád kezdeményezése nyomán elindult "Termelj ma többet, mint tegnap" mozgalom, - melyhez a borsodi bányászok mintegy 85 százaléka csatlakozott - jelentősen segítette a félévi terv határidő előtti teljesítésében. Komoly segítséget jelentett a munkafegyelem megszilárdulása. Az igazolatlan műszakmunka a januári 1.8 százalékról májusban már 0.9 százalékra csökkent. A munkaidő jobb kihasználásával, a gépessítéssel a bányászok teljesítménye a múlt év hasonló időszakához viszonyítva több mint 17 százalékkal nőtt.

A félévi terv határidő előtti teljesítése után most a borsodi bányászok azért küzdenek, hogy minél több szenet adjanak tervükön felül népgazdaságunknak./MTI/

Kigyult a villanyfény a jugoszláv határmenti Péterhida községben

Vid Hó Ni

K a p o s v á r ,

Június 24-én este kigyult a villanyfény a jugoszláv határ menti Péterhida községben, Ebből az alkalomból a községben ünnepséget rendeztek, melyen az uttorók hangszertor műsorral szórakoztatták a község dolgozóit. Az ünnepségről táviratot küldtek Rákosi Mátyásnak, megköszönve a párt és a kormány gondoskodását, mely - az éves terv keretében - villanyvilágítással látta el a községet./MTI/

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 47. kiadás

1952. június 25.

22 óra 15 perc

A DISz Központi Vezetőségének felhívása

§ Hné Ni "A koreai nép, <sup>közte az</sup> ifjúság már két éve harcol a szabadságért hősiesség, önfeláldozással és rettenthetetlen bátorsággal és megsemmisítő csapásokat mér az emberiség leggonoszabb ellenségére, az amerikai imperialistákra.

Ifjúságunk a hős koreai nép iránt érzett szeretetét és az amerikai imperialistákkal szemben érzett mélységes gyűlöletét az Országos Béketanács által kezdeményezett koreai gyűjtésben való áldozatkész és aktív részvételével juttassa kifejezésre.

Ifjúságunk a koreai gyűjtésben való példamutató részvétel mellett az ipari és a mezőgazdasági termelőmunkában való helytállással bizonyítsa be a koreai nép iránti harcos segítőkészségét.

<sup>/műszak</sup>  
Ifjúságunk! Járjatok élen lendületes munkáttal a harmadik negyedévi terv teljesítésében és a munkafegyelem megszi-  
lárításában; a "koreai <sup>/</sup> idején a koreai ifjúság <sup>/</sup> hős  
cselekedetekkel harcoljatok a termelés frontján. példájához méltó/

Dolgozó parasztfiatalok! Legyetek példamutató harcosai a szemresztés nélküli aratásnak és cséplésnek, az állami kötelezettségek teljesítésének.

Diákok és uttrők! A nyári szünidőben tevékenyen kapcsolódjatok be a szocializmus építésébe és vegyetek részt az ipari és mezőgazdasági termelőmunkában, Szatlinváros építésében, nagy építkezéseinkben és az állami gazdaságokban.

"hős koreai ifjúsággal vállvetve segítsük győzelemre vinni a Szovjetunió által vezetett hatalmas béketábor harcát az emberiség nagy ügyéért, a tartós békéért.

Dolgozó Ifjúság Szövetsége  
Központi Vezetősége." /MTI/

π

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 48. kiadás

1952 június 25

22 óra 20 perc

Időjárásjelentés

& Hnó/Hnó Ni A Meteorológiai Intézet jelentése június 25-én,  
szerdán 21 órakor:

Az Elba és az Odera közti területen, valamint Romániában esik az eső. Európa többi részein derültebb, helyenként még szeles az idő.

Hazánkban szerdán napközben a hőmérséklet nyugaton 18-20, máshol 20-22 fokig emelkedett. Az esti órákban a Dunántulcon eleredt az eső. Sopronban 2 mm-t mértek.

Budapesten szerdán 21 órakor a hőmérséklet 15 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 mm, gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás csütörtök estig: felhőátvonulások, több helyen, főleg nyugaton és északon eső. Időnként meglehetősen északnyugati-északi szél. A hőmérséklet emelkedik.

Várható hőmérsékleti értékek Budapestre csütörtök reggel: 9-11, délben 23-25 fok között. /MTI/

A Csepel Autógyár dolgozói nagygyűlésen fejezték ki együttérzésüket a hős koreai nép harcával: elhatározták, hogy júliusban egész hónapon át koreai műszakot tartanak

t Sá/Fd/Hné Ni

Szerdán délután elsötétültek a Csepel Autógyár nagy kulturtermének ablakai, fekete függönyök zárták el a teremben összegyűlt többszáz dolgozó előtt a kinti napsütést, a hatalmas gyár ültető életének látványát. A terem végében elhelyezett mozivásznon gyorsanpergő események váltották egymást - térkép fölé hajló egyenruhás fenevadak: MacArtur és Li Szin Man jelentek meg az autógyár előtt - a két év előtt kirobbant koreai agresszió véres jelenségei. A filmkockák újabb és újabb szörnyűségeket tártak fel. Bemutatták, mi történt attól a perctől kezdve, hogy az amerikai gyilkosok liszinmanista csatlósáikkal együtt az ENSZ lobogója alatt behatoltak Észak-Korea virágzó földjére.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 49. kiadás

1952 június 25

23 óra 10 perc

/A Csepel Autógyár dolgozói...1.folyt/ t Si/Fd/Ha6 Ni

Az ablakokról lekerültek a sötét függönyök, betört a délutáni napsütés a terembe. Az arcokról még nem tűnt el az agresszorokkal szemben érzett undor kifejezése, a munkásasszonyok közül sokan sirástól vörös szemmel néztek egymásra, hiszen látták, milyen sorsot szánnak az imperialisták az asszonyoknak, gyermekeknek, érezték a koreai anyák minden szenvedését. De a terem végéből taps csattant fel; kék egyenruhás fiatal koreai fiú lépett be, a gyár békebizottsági elnökének, Pálfi Kálmánnak és a nagygyűlés előadójának, Devecseri Gábor irinak, az Országos Béke-tanács küldöttének társaságában. A gyűlés elnöksége elfoglalta helyét az emelvényen, mely fölött felirat hirdette: "Éljen Kim Ir Szen népének és Rákosi Mátyás népének örök barátsága".

A békebizottság elnöke megnyitó szavaiban ismertette azokat a kimagasló eredményeket, melyeket a Csepel Autógyár dolgozói az ünnepi műszakon elértek. Köszöntötte a hajtóműgyár esztergályosát, Kántor Gyulát, ~~ak~~ aki 170, Melnár Udán edzött, aki 152 százalékra teljesítette napi tervét. Kiss Lászlóné motorgyári kö-zörsz 161 százalékos eredményt, Bordi Mihály járműgyári hegesztő 220 százalékos eredményt ért el a koreai műszakon.

Ezután Devecseri Gábor emelkedett szólásra:

- Kedves Elvtársak! Amikor gyáratokba érkeztünk, az első kép, ami szemünkbe ötlött, a ti új, szocialista városotok-ról készült festmény volt. Ez azt mutatja, hogy milyen lesz ez a munkásváros az ötéves terv végén. De - mint ~~ak~~ hallom - a festményen szereplő város szélső házaiban már laknak is. Amikor feljöttünk az emeletre, egy üvegszekrényben megpillantottuk azt az első teher-autómotort, amellyel az első sztálini műszakban a ti szocialista munkások megajándékozta az országot és erre a motorra a szemközti falról gyermekek képe nevetett: a ti gyermekeitek képe olyan környezetben - üdülők, nyaralók pázsitján, Balatonunk vize mellett - amilyen szivderítő környezet szocializmust építő országunkban körülveszi a dolgozók gyermekeit. Nem véletlen, hogy egymás mellett láthatjuk a gyermekképeket és a motort. Az új "Csepel autók" sokasága és gyermekeitek boldogsága egyaránt a szocializmus eredménye.

- Június 25-én az amerikai imperialisták gyalázatos koreai agressziójának második évfordulóján ezekre a képekre tekintve, kinek nem jut eszébe: az a fenyegetés, mely ott lebeg a mi házaink, a mi gyáraink, a mi gyermekeink feje felett; amellyel az imperialisták - akik két évvel ezelőtt hasonlóan fénylő nyári napon indították meg orvtámadásukat a hős koreai nép virágzó hazája ellen - a békét, békénket, gyermekeink békéjét fenyegetik.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 50. kiadás

1952 június 25

23 óra 11 perc

A Rákosi Mátyás Vas- és Fémmű dolgozóinak levele Rákosi Mátyás elvtársához: A harmadik negyedévi terv teljesítésével készülnek az Alkotmány ünnepére

§ Hó Ni

Drága Rákosi elvtárs!

Mi, az Ön drága nevét viselő vas- és fémmű munkásai, mérnökei, technikusai és alkalmazottai szívünk egész melegével köszöntjük Önt, népünk boldog életének, országunk fölvirágoztatásának bölcs vezetőjét, első munkását.

Elhatároztuk, hogy az Ön nevéhez méltóan küzdünk nagy feladataink megvalósításáért, a második negyedévi terv teljesítéséért, ötéves tervünk döntő esztendeje harmadik negyedévének győzelméért.

E munkánkat Alkotmányunk jegyében akarjuk végezni. Alkotmányunk kifejezője az országunk életében végbement változásoknak és megjelöli a további fejlődés útját.

Más lett a mi hatalmas gyárunk, mint volt és mások lettünk mi is, akik itt dolgozunk. A szűk, sötét levegőtlen műhelyek helyébe - melyek a munka valóságos börtönei voltak - tágas, világos, egészséges csarnokok épültek és épülnek. Az egykor kisornizett, nyomorgó csepeli öntőből miniszter, hengerészből diplomata, martinászból tábornok lett, valamennyiünkben pedig Népköztársaságunk megbecsült dolgozója.

Asszonyaink is elfoglalták méltó helyüket jövőnk formálásában. Új bölcsődék, napköziotthonok, egészséges lakások teszik lehetővé itt Csepelen is, hogy asszonyaink kivegyék részüket ötéves tervünk hatalmas munkájából.

Nagyot változott fiataljaink élete is, akik előtt megnyílt a tanulás útja és akik nyugodtan és biztosan tekinthetnek jövőjük elé.

Műszaki értelmiségünk munkája és élete most nyert igazi értelmet, most talált igaz nagyszabású célt.

Egy pillanatig sem felejtjük el: az a kitüntetés, hogy gyárunk az Ön nagy nevét viselheti, drága Rákosi elvtárs, különleges kötelezettséget ró ránk. Gyárunk - a legnagyobb magyar gyár, nehéziparunk egyik fontos bázisa. Elismerjük, hogy még távolról sem tettünk meg mindent kötelezettségeink teljesítésére. Legfontosabb üzemünk, az Acélmű, a Csőgyár, a Szerszámgyár tervének teljesítésében még sok a hiányosság. /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 51. kiadás

1952 június 25

23 óra 15 perc

/A Rákosi Mátyás Vas- és Fémmű....1.folyt/ § Hnó Ni

Ezért arra törekszünk, hogy az előttünk álló feladatok bátor megoldásával kiküszöböljük hibáinkat. Hiven a csepeli dolgozók hagyományaihoz, mindent megteszünk, hogy az elsők között legyünk a magyar dolgozók nemes vetélkedésében, a szocialista munkaversenyben.

Azon leszünk, hogy feladataink megoldása közben épülő új gyáraink számára új harcos kádereket neveljünk és ezzel megteremtjük további terveink teljesítésének legfontosabb feltételét.

Élen akarunk járni a magas műszaki kultúra megteremtésében. Azt akarjuk, hogy üzemünket rend, tisztaság, a nehéz testi munkák gépesítése, a folyamatos gyártás és a termelés ütemessége jellemesse.

Még következetesebben küzdünk a gyárak közötti együttműködés jó megszervezéséért, mert megértettük, hogy egy gyár tervteljesítése önmagában semmi, ha nem segíti elő a többi gyárak tervteljesítését. Eredményeinket azon fogjuk mérni, hogy a termelés tervszerűségének emelésével hogyan segítjük egész iparunk zavartalan munkáját, gyors növekedését.

Szívósan harcolunk gyártmányaink jó minőségéért, hogy gyárunkból ne kerüljön ki egyetlen olyan gép sem, amely méltatlan ahhoz a névhez, amely alá van öntve.

Drága Rákosi elvtárs!

Valamennyi üzemünkben szilárd helytállással folyik a munka azért, hogy mindegyik vállaltunk teljesítse második negyedévi tervét és minél nagyobb túlteljesítést érjünk el. De várás készülünk a harmadik negyedévben előttünk álló feladatok sikeres megoldására.

Ennek érdekében a következőket fogadjuk:

A termelés színvonalának emelése érdekében:

Harmadik negyedéves tervünket - mind az árutermelés, mind a teljes termelés tervét - 7.5 millió forinttal túlteljesítjük.

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 52. kiadás 1952 június 25 23 óra 35 perc

/A Rákosi Mátyás Vas- és Fémmű...2.folyt/ § Hné Ni

A minőség megjavítása érdekében:

Igérjük, hogy műszaki . intézkedésekkel, szigorubb ellenőrzéssel, gondosabb munkával csökkentjük a selejtet, a gyártmányokat az előírt minőségben állítjuk elő. Versenyt indítunk a selejt megelőzése, a minőség javítása érdekében és a dolgozók széles rétegeit bevonjuk a legfontosabb minőségi kérdések megoldásába. A minőségjavító mozgalom kifejtésével a harmadik negyedévben 1,442.000 forint megtakarítást érünk el.

Az anyagtakarékosság fejlesztése és a forgóeszköz csökkentése érdekében:

Igérjük, hogy a harmadik negyedévben 4,806.000 forintnyi anyagot takarítunk meg és készleteinket 23,721.500 forinttal csökkentjük. Az egyéni anyagtakarékossági számlák mozgalmaiban bevont dolgozók arányszámát 45 százalékról 55 százalékra emeljük.

A Rákosi Mátyás Vas- és Fémmű fenti kötelezettségeinek teljesítése érdekében vállalatunk dolgozói a következő felajánlásokat tették augusztus 20, Alkotmányunk nagy ünnepe tiszteletére.

Az Acélmű dolgozói megfogadták:

1. A harmadik negyedévben a Martin-kemencéből 1200 tonna, elektroacéllal egyező minőségű, nagy tisztaságú acélt gyártanak. Ebből augusztus 20-ig 800 tonnát készítenek el.

2. Megjavítják a martinacél és elektroacél minőségét: a Martin-mű selejtjét 25 százalékkal csökkentik és ezzel 402.000 forintot takarítanak meg. A hengermű dolgozói az első negyedévvel szemben 5 százalékkal csökkentik a selejtet és ezzel 41.000 forintot takarítanak meg.

3. Az anyagfelhasználás csökkentésével 300.000 forintot, a lemezkihozatal megjavításával 265.000 forintot és a lemez-hulladékok újbóli felhasználásával 45.000 forintot takarítanak meg a negyedév végéig.

4. A termelés tervszerűségét 96 százalékra emelik.

S

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 53. kiadás

1952 június 25

23 óra 45 perc

/A Rákosi Mátyás Vas- és Fémü...3.folyt/ § Hnó Ni

5. A Durvahengermű évenkénti főjavítását az eddigi szokásos 12 nap helyett hat nap alatt végzik el.

A Fémü dolgozói megfogadták:

1. 300 garnitúra autéköpenyt, 50 tonna nehézfém-félgyártmányt, 40 tonna vashuzalt, 15 tonna alumíniumhuzalt állítanak elő a harmadik negyedévben terven felül 2.000.000 forint értékben.

2. A kihozatal növelésével és a gyártási hulladék csökkentésével a harmadik negyedévben 660.000 forint értékű megtakarítást érnek el. Készleteiket négy millió forinttal csökkentik.

3. A gépek jobb kihasználása érdekében augusztus 20-ig további 3 hengert gyorsítanak meg és vállalják a Szexó henger-állomány motorjainak olyan átalakítását, hogy a sebesség fokozatosan növelhető legyen. A hidraulikus prósek idővesztését 25 százalékkal csökkentik.

A Csőgyár dolgozói megfogadták:

1. Terven felül 80 tonna hideg vont csövet, 73 tonna csőkészítményt és elektromosan hegesztett csövet állítanak elő szeptember 30-ig 905.000 forint értékben. Kiviteli tervüket 3,8 százalékkal túlteljesítik.

2. Megjavítják az anyagok és szerszámok minőségi átvételét és a meleghengersorokon is kifejlesztik a gyártás közbeni ellenőrzést. A gyári selejtet 8 százalékkal csökkentik.

3. Megtakarítanak 371.000 forint értékű anyagot az adagolásra kerülő anyag jobb ellenőrzésével, előkészítésével, műszaki intézkedésekkel és új, korszerű hengerlési módszerek bevezetésével.

4. A termelés tervszorúságát az előző negyedévi 90,6 százalékkal szemben 93 százalékra emelik. Ennek érdekében megjavítják a gyártás előkészítését és mozgalmat indítanak a dekádtervek egyenletes teljesítéséért.

/Folyt.köv./

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B54. kiadás

1952 június 25

23 óra 5,1 perc

/A Rákosi Mátyás Vas- és Fémü....4.folyt/ § Hnó Ni

5. A régi hengerek kihasználását 1-3 százalékkal, az új sorokét pedig 25 százalékkal növelik. A tervszerű, megelőző karbantartás megjavításával csökkentik az elektromos berendezés hibájából eredő idővesztéseket.

A Szerszámgyár dolgozói megfogadták:

1. Az első félévi elmaradás miatt fennálló tartozásuk 50 százalékát a harmadik negyedévben letörlesztik. A gyár árutermelési tervén felül augusztus 20-ig hat radiálfurógépet, szeptember 30-ig három marógépet és egyéb szerszámgépeket készítenek el 1,500.000 forint értékben.

2. A selejt gondos kijavítását az előző negyedévinél 15 százalékkal rövidebb munkaidő alatt végzik el. Ezzel 220.000 forint értékű termeléselemkedést érnek el.

3. Új gyártási eljárást dolgoznak ki augusztus 20-ig, amelynek segítségével havi 15 tonna bronzot helyettesítenek és a harmadik negyedévben 108.000 forintot takarítanak meg. A befejezetlen termékek állományát 2,300.000 forinttal csökkentik és 1.6 millió forintnyi készletcsökkentést érnek el a készáruk átadásának és kiszállításának meggyorsításával.

4. A géppark átlagos üzemidejét 4.2 százalékkal növelik. A forgácsolás sebességét augusztus 20-ig 14 százalékkal növelik.

A Szerszámgyár dolgozói megfogadták:

1. Harmadik negyedévi tervükön felül 1,000.000 forint értékben állítanak elő különböző szerszámokat és készülékeket.

2. A használt szerszámok hegesztéssel történő felújítására külön műhelyrészleget állítanak fel. Gyorsacél megtakarítása érdekében felrakó hegesztéssel 100.000 forint értékű új forgácsoló szerszámot állítanak elő és szovjet módszer szerint 1500 kiló gyorsacél-szerszámot finom öntéssel, hulladékból készítenek el.

3. A gépek átcsoportosításával, új szakmunkások kiképzésével és a kötgépes rendszer bevezetésével elérik gépeik 52 százalékánál a havi 550 órás kihasználást.

/Folyt.köv./

M T I B E L F O L D I H I R E K

B 55. kiadás

1952. június 25.

3 óra 50 perc

/A Csepel Autógyár dolgozói... 3. folyt./ t Si/Fd/He Ni

- Néhány napja a budapesti Kim Ir Szen isk. lábán jártam, amelyben 200 apátlan-anyaként koreai gyermek - köztük nem egy kitüntetett partizán tanuló. Itt mondotta el egy 15 éves koreai kislány versével, hogy mi ha letszik még ide százezer kilométernyi távolságból, a harcoló Koreából. Ez a kislány szülőföldje pacstirtájáról írt verset, amely busul, hogy énekét nem hallják meg a harci zaj közepette. És úgy fejezte be versét, hogy ne buadjon ez az énekesmadár: ő itt Budapesten hallja a dalát. Mi is halljuk Korea földjének dalát. És ez a dal arra int bennünket, hogy munkánkban, küzdelmünkben és segítő készségünkkel mi is helyt álljunk az értünk helytálló hősi és szag fiaiórt és leányaiórt, azórt, akik<sup>kel</sup> Szovjetunió vezette békotáborban az emberiség haláláért és boldocságáért vívott harcban egvek vagyunk, Kim Ir Szen népéért!

- Mi tudjuk, érezzük, hogy győzni fognak. Ezt érzi a sztrákoló francia munkás, érzi a földetfoglaló olasz paraszt, érzi a távcsli Chile békeharccsai, a Beloiannisz nevével harcoló görög partizánok és érzitek ti, Csepel Autógyáriak is. A tuleróvels zemben szcczatos győzelmeket szóto koreai hősök társaióvá válnak a normákat megdöntő sztahanovistáitok, valamennyien, akik kiemelkedő eredményt értek el a mai koreai műszakon, s valamennyien, kik harcoltak a sztahanovista gyár ciméért.

Befejezzul felolvastó azt a köteményt, amelyet a Kim Ir Szen iskoláról és a koreai és magyar nép közös békeharccáról írt.

Alig hangzottak el a költő szavai, alig ült el a tapsorkán, minóen szemé szólásra emelkedő Cen To Hen felé fordult. A tekintetek meleg szeretettel sinogatták a 18 éves koreai fiut, aki eljöttó Csepel Autógyár dolgozói közé, hogy beszámoljon élctérórl, népének az imericalisták ellen vívott felszabadító hábcrujáról. Cen To Hen építész mérnök készűl, szeptembertől a budapesti Műszaki Egyetemen tanul majd. Mint földhözjuttotott szegény-paraszt gyermeke, két esztendővel ezelótt, 16 éves korában, önként öclontkezett az északkoreai néphadseregbe. Matróznak oszták ták be,

Folyt. köv.

TL

M T I B E L F O L D I H I R E K

56. kiadás

1952. június 25.

4 óra — perc

A Csepel Autógyár dolgozói... 4. folyt. / i Si/Fd/He Ni

atrózként védte hazáját. Bátyja Szun-Csen városában halt hősi  
halált. Cen To Hen már Koreában megismerte a magyar népet. Harc  
 közben egy napon csomagot kapott, amelyben cipő, meleg ruha, kesztyű  
 s cigaretta volt. Magyar dolgozók küldték. Később megsebesült,  
 Koreába küldött magyar kórházban: a Rákosi Mátyás kórházban  
 gyógyították.

Kissé mégtörve, de magyarul fejezi be mondanivalóját: "Örök  
 barátság fűzze össze a magyar és a koreai népet!"

A nagygyűlés lelkesen élteti a koreai fiatalemberrel együtt Sztá-  
lint, Rákosi Mátyást, Kim Ir szent, Mac Ce Tungot.

Egymás után jelentkeztek a Csepel Autógyár dolgozói szólásra.  
 Valamennyiüket lelkesítette, amit hallottak, valamennyien el akarták  
 mondani: ők is harcos társai a munka frontján a hős népnek, amely  
 már két éve fegyverrel a kezében veri vissza az imperiális-  
 tás támadásait. Kulcsár Lajos, az első hezzászóló, a motr-  
 gyár sztahanovistája, javaslatot tett arra, hogy fogadják el a  
 Duclos gyáriak felhívását: tartsanak békeműszakot Koreáért egész  
 július hónapban. Egy ifjumunkás bejelenti: a legendáshírű koreai  
 Hju gárda-vezető, Szok Kvan Bin nevével brigádot alakít.  
 Eljesítményük 200 százalék alá sosem hanyatlik! Egy anya je-  
 lentkezik: "Mi már tudjuk, mit jelent romokat tekarítani, s a  
 romok alól szeretteink, gyermekeink helytétét kiásni. Az ameri-  
 kai imperialisták pedig ezt a sorsot éppen úgy szánják nekünk is,  
 mint a koreaiaknak. Nekünk, magyar anyáknak elsősrben az a fel-  
adatunk, hogy meggyűlöltessük gyermekeinkkel ezt a galád tervet,  
 a munka frontján a háborus  
szítók ellen."

Szános kihívás hangzott még el a koreai hónappal kapcsolat-  
 ban, brigádok, üzembészek hívták ki egymást a verseny sikeréért.  
 A Csepel Autógyár nagygyűlése egyhangulag elhatározta, hogy csat-  
 akozva a Duclos-gyáriakhoz, minden erejükkel küzdenek a koreai  
 hónap sikeréért, a sztahanovista gyár címért. /MTI/

✓ harcolunk fiainkkal, férjeinkkel együtt

R.

B 57. kiadás 1952. június 25. 24 óra — perc

/A Rákosi Mátyás Vas- és Fémmű...5.folyt./ Fd NI

A Kovácsológyár dolgozói megfogadták:

- 1./ Terven felül 700.000 forint értékű különböző alkatrészt állítanak elő a harmadik negyedévben.
- 2./ Új technológia bevezetésével 271.000 forint <sup>értékű</sup> anyagot takarítanak meg.
- 3./ Tervüket 95 százalékos tervszerűséggel teljesítik.
- 4./ Az Egyedi Gépgyár dolgozóival közösen a nyolctonnás kalapács évenkénti fő javítását az eddig szokásos 30 nap helyett 18 nap alatt fejezik be.

A Kerékpárgyár dolgozói megfogadták:

- 1./ Kiviteli tervüket a harmadik negyedévben 200.000 forinttal teljesítik.
- 2./ 4.500 kiló sárgarezet takarítanak meg az új forrasztási módszerek elterjesztésével. Az egyéni megtakarítási számlák mozgalmának továbbfejlesztésével 75.000 forint értékű segédanyagot takarítanak meg.
- 3./ A gépek kihasználásának fokozásával felszabadítanak 15 megmunkálógépet és elérik a dekádtervek egyenletes teljesítését.

A Vas- és Acélöntődék dolgozói megfogadták:

- 1./ A technológia fejlesztésével és a műszaki előírások pontos alkalmazásával megjavítják a minőséget. A selejtet az első negyedévhez viszonyítva 33 százalékkal csökkentik. Ebből a Vasöntő I. 35 százalékos, a Vasöntő II. 30 százalékos csökkentést vállal. Az öntődei selejt csökkentésével a negyedév során 478.000 forintot takarítanak meg.
- 2./ Meggyorsítják és továbbfejlesztik a durva és finom öntvénytisztítást és az öntvények nagyolását. Ezzel lehetővé teszik, hogy a szállításokat a kooperációs terv által előírt ütemben teljesíthessék.

Az Elektrodagyár dolgozói megfogadták:

A másodrendű elektrodák arányát 40 százalékkal csökkentik. Új technológia alkalmazásával visszanyerik a selejtes elektrodák huzalanyagát. Ezzel és egyéb selejtesökkentési intézkedésekkel 100.000 forint megtakarítást érnek el.

A Varrógépgyár dolgozói megfogadták:

- 1./ Az export minőségi követelményeinek teljesítése érdekében 20 alkatrésznél különleges megmunkálást vezetnek be és 5 alkatrésznél jelentősen csökkentik a selejtet.
- 2./ Különböző ujitások segítségével a harmadik negyedévben 60.000 forint értékű huzott, kovácsolt és lemezanyagot takarítanak meg.

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 58. kiadás

1952. június 25.

24 óra — perc

/A Rákosi Mátyás Vas- és Fémmü. 6., folyt./ Ed Ni

A Nagytömcgyár dolgozói megfogadták:

1./ A gyár első negyedévi selejtjét a munkafegyelem megszilárdításával és a "minőségi munkáért"-mozgalom kifejlesztésével 22 százalékkal csökkentik.

2./ 400.000 forint értékű segédanyagot takarítanak meg és készleteiket 10.000.000 forinttal csökkentik.

A Motorkerépgyár dolgozói megfogadták:

Szinesfém helyettesítésével 129.000 forint értékű nyersanyagot takarítanak meg. A szerszámok és segédanyagok gondosabb felhasználásával 1.000.000 forinttal csökkentik készleteiket.

A Szerkezet-és Emelőgépgyár dolgozói megfogadták:

A Gazda-mozgalom kiterjesztésével 130.000 forint értékű anyag megtakarítását érik el a harmadik negyedévben.

Az Erőtelep dolgozói megfogadták:

A harmadik negyedévben 580 vagon szenet takarítanak meg, csökkentik a szinesfém, a kompresszorolaj és egyéb segédanyagok felhasználását és ezzel összesen 956.000 forint értékű megtakarítást érnek el.

Az Ipari Gázgyár dolgozói megfogadták:

A generátorgáz fűtőértékének megjavításával 2320 tonna szenet takarítanak meg. A generátorok teljesítményét 10 százalékkal növelik.

Az Ellátó Üzemek dolgozói megfogadták:

A harmadik negyedévben 225.000 forint értékű anyagot takarítanak meg; 250 dolgozó bekapcsolódik az egyéni anyagmegtakarítási számlák mozgalmába.

A Szállító és Raktározó Üzemek dolgozói megfogadták:

A traktor-vasut- és gépkocsiüzemek költségeit 200.000 forinttal csökkentik a harmadik negyedévben. Ennek érdekében 30 gépkocsivezető résztvesz a 100.000 kilométeres mozgalomban és 206 fő bekapcsolódik a Nazarova-mozgalomba. Megigérték alkatrész készleteik 80.000 forintos csökkentését.

Az Egyedi Gépgyár dolgozói megfogadták:

A gépek jelenlegi kihasználását a harmadik negyedévben 27 százalékkal fokozzák. Ennek érdekében kifejlesztik a kétgépes rendszert, fokozottan önálló munkára állítják az átképzősöket és az ipari tanulókat.

Igérjük Önnek, Rákosi elvtárs, hogy tervünket tulteljesítve úgy fogunk dolgozni, hogy épülő gyáraink, iparunk, bányászatunk és közlekedésünk soha se várjon egy percet sem a mi gyártmányainkra és hogy országunkat, a béke ügyét még erősebbé és szilárdabbá tegyük.

Ezt a levelet megvitatták és elfogadták a Rákosi Mátyás Vas- és Fémmü munkásainak, mérnökeinek, technikusainak és alkalmazottainak termelési értekezletén. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 59. kiadás 1952. június 25.

24 óra perc

A magyar dolgozók országsszerte békegyűléseken tárgyalták meg az Országos Béketanács felhívását

ő Vid Kj/He/Fd Ni

Alig néhány órája, hogy az Országos Béketanács felhívással fordult a magyar néphez, hogy áldozatkészségével enyhítsen a hős korcai nép szenvedésén és máris százazrek válaszoltak.

Tatabányán

Szerdán este az ünnepélyesen felkészített Népházat zsufolásig megtöltötték a város dolgozói, a szénésaták hősei, hogy csatlakozzanak az Országos Béketanács felhívásához. Rengeteg Tibor, a koreai Rákosi Mátyás kórház /orvosa beszámolójában ismertette Kim Ir Szen népének hősi harcát az amerikai betolakodók ellen.

/volt

Szavait hatalmas tapsvihár szakította félbe, jelölve, hogy a békegyűlésen megjelent dolgozók magukévé tették a Béketanács felhívását. A hatalmas tereben hosszú percekig át zúgott, viharzott: Eljen Kim Ir Szen! Eljen Sztálin! Eljen Rákosi! Eljen a békét szerető dolgozók hatalmas tábora!

Ezután Kim Csan Zsu Magyarországon tartózkodó békeharcos magyar nyelven köszöntötte a béketábor nagy vezérét, Sztálint, a magyar nép szeretett édesapját, Rákosi Mátyást és a koreai nép győzelmeinek szervezőjét, Kim Ir Szent. A nagygyűlés résztvevői hozzászólásaikban ígéretet tettek, hogy terjedésük növelésével támasztják alá a koreai gyűjtés sikerét.

Kaposvárott

a Kossuth-téren gyűltek össze a gyárak, üzemek, vállalatok és hivatalok dolgozói, hogy meghallgassák Pe Ki Han koreai békeharcos beszédét.

Pe Ki Han elmondotta:

- Soha sen felejten el 1950. június 25-e reggelét, amikor szeretett vezetőnk, Kim Ir Szen szólt a néphez. Az egész ország visszafojtott lélekzettel hallgatta szavait. És ő nyugódt, komoly hangon beszélt. A fenyegető veszély pillanatában haragra szólított bennünket, hogy felszabadítsuk hazánkat a rabló betolakodóktól. Vezetőnk hangja megtöltötte szívemet a lelkesedés tüzevel és gyűlölettel az árulókkal szemben. Még azon a napon jelentkeztem önkéntesnek a népi hadseregbe. Később azt a feladatot kaptam: folytassam tanulmányaimat. A magyar kormány barátságosan és szeretettel fogadott. A munkásosztály pártja és Rákosi elvtárs mindezt megtesz annak érdekében, hogy tanulmányaimat sikeresen fejezhessen.

S

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 60. kiadás

1952. június 25.

24 óra - perc

A magyar dolgozók országsszerte... 1. folyt. / Kj/He/Fd Ni  
Majd Földes Mihály mondott beszédét.

Nincs a napnak olyan órája, amikor ne gondolnánk  
korcai testvércinkre. Amikor ott állunk gyárainkban, gépeink mellett,  
nikor széles rendet vág kaszánk, nikor verset írunk és beteget gyó-  
gyítunk, mindig eszünkbe jut Korea felperzselt földje, halljuk az édes-  
anyák zokogását, a megkínzottak segélykérő szavát, látjuk a könnyeket  
és akkor keényebben fogjuk a szerszámot, szelcsebb suhintással vág-  
kaszánk, s a vers, anelyet írunk, gyűlöletben fogan, haragtól izzik.

- Egy szívvel, egy lélekkel segítjük a korcai népet,  
mert tudjuk, ha őket segítjük, hazánkat segítjük, a békét segítjük,  
a békét szeretjük, - fejezte be beszédét Földes Mihály.

Róna Inre, a kaposvári textilművek igazgatója beje-  
lentette, hogy a textilművek dolgozói július 1-től 8-ig korcai mű-  
szakot tartanak.

Kovács Mátyás, a kaposvári "Szabadságzászló" terno-  
szövetkezeti csoport elnöke békearatási versenyre hívta ki Szovgy-  
negye állami gazdaságait, tszes-it, egyénileg dolgozó parasztjait.

Hódmezővásárhely  
dolgozói a Béke-szálló felkészített nagyteremben fe-  
jezték ki szolidaritásukat a szabadságáért harcoló hős korcai nép-  
íránt.

Major János Koreában járt orvos ünnepi beszédében  
elmondotta: az amerikaiak aljas módon végrehajtott háborus pusztí-  
tásait csak az tudja elképzelni, aki kint járt Koreában. Abba a kór-  
házba, amelyben a magyar orvosok dolgoztak, igen sok sebesült hoztak -  
mondotta, - akiket a békés munka közben ért az amerikai gyilkosok tá-  
radása. Az amerikai repülők kisgyermeküket hátukon hordozó anyákat,  
öreg embereket támadtak meg aljas módon. A korcai nép nagyon sokat  
szünet és négsen lehet látni elcsüggedt embereket, mert tudják, hogy  
szabadságáért és a békéért vívott harcuk győzeleire vezet. Beszéde  
után Kim In Jon korcai fiatal hatalmas tapsvihar közben emlékedett  
szólásra.

/Folyt. köv./

R.

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 61. kiadás

1952 június 25

24

óra

perc

/A magyar dolgozók országszerte...2.folyt/ Kj/He/Hnó Ni

- A fronton harcoló katonáink sikereit - mondotta - nagyban segítik a háterszág üzemi dolgozói, parasztjai. A koreai nép példája lelkesítse további szilárd helytállást a magyar dolgozókat is a béke frontján.

Beszéde után pirosnyakkendő úttörők, DISZ-fiatalok, valamint az üzemek küldöttségei színes virágcsokrokkal köszöntötték a koreai vendégeket.

Vácott

a járási kulturotthon nagyteremben gyűltek össze a dolgozók. A tömegszervezetek és üzemek küldöttei virágcsokrokkal és ajándékokkal üdvözölték a békenagygyűlésen megjelent koreai küldöttet.

Bóka Lászlóné, az Országos Béketanács küldöttének ünnepi beszéde után Simon Erzsébet, a váci fonógyár dolgozóinak csatlakozását jelentette be a Duclos Bányagépgyár dolgozóinak felhívásához. Dolgozótársai nevében felajánlotta, hogy július. első dekádjában koreai műszakot tartanak és az üzem dolgozói ez idő alatt tervüket 102 százalékra fogják teljesíteni.

A Duclos Bányagépgyár felhívásához csatlakoztak a váci kötöttárugyár, a váci tatarozóvállalat és a Forte-gyár dolgozói is.

Szekszárdon

a békenagygyűlésen dr. Sóky László, a Koreai Állami Zászlórend második fokozatával kitüntetett sebészorvos szólalt fel. Elmondotta, hogy az amerikai lógikalézok rendszeresen bombázták kórházukat és olyan kisvárosokat és falvakat, amelyeknek hadművelési jelentősége nem volt, a földdel tették egyenlővé. Elmondotta azt is, hogy a koreai nép nagy örömmel fogadta a magyar nép ajándékküldeményeit, ezen keresztül is érezték, hogy harcukban nincsenek egyedül.

Miskolcon

az ünnepélyesen feldíszített népkertben tartották meg nagygyűlésüket a dolgozók. Bonta Lajosné, az MND Sz miskolci szervezetének titkára hangsúlyozta, hogy a magyar dolgozók az egész haladó emberiséggel együtt szeretettel gondolnak a koreai szabadsághősökre./Folyt.köv./

S

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 62. kiadás

1952 június 25

24 óra — perc

/A magyar dolgozók országszerte...3.folyt/ Kj/He/Hnó Ni

Szorgalmas munkánk mellett behizonyítjuk békeakaratomkat azzal is, /-mondotta /  
hogy szeretetünk ajándékait elküldjük a hősi népek, amely értünk, /  
a mi békénkért is harcol. A megjelent dolgozók szünni nem akaró  
éljenzéssel, hurrával és hatalmas tapsviharral fogadták az Országos-  
Béketanács felhívását az újabb koreai gyűjtés megindításáról.

Székesfehérvárott

/ volt  
a zsúfolásig megtelt városi Színházban dr. Diener Ottó, a koreai  
Rákosi Mátyás kórház/ orvosának ünnepi beszéde után Vattai Elek, a  
megmunkáló és kovácsoló vállalat sztahanovistája bejelentette, hogy  
üzeme dolgozói röpgyűlésen nagy lelkesedéssel csatlakoztak a buda-  
pesti Duclos Bányagépgyár dolgozóinak felhívásához és július 1-től  
10-ig koreai műszakot tartanak. Brunner Ferencné dolgozó paraszt-  
asszony fogadalmat tett társai nevében az aratás-csóplás és begyűj-  
tés határidő előtti teljesítésére.

Nyiregyházán

Kim Gen Kin koreai ifju üdvözölte a nagygyűlést, majd Miskolczi  
Ferenc, Koroában járt orvos, az Országos Béketanács küldötte arról  
beszélt, hogy a koreai nők hősiiesen harcolnak a fronton és a hát-  
országban. Az üzemekben a sztahanovisták és élelműnkások között sző-  
mos női dolgozóval lehet találkozni. A gyűlés részvevői táviratot  
küldtek Kim Ir Szonnek, a koreai nép vezérének.

Pécsett

a Nemzeti Színházban gyűltek össze az üzemek legjobb dolgozói,  
élenjáró békeharcosai.

Kopung Kálmán, a pécsbányatelepi Széchenyi-akna élen-  
járó vájára a június 25-i békenüszak eredményeit ismertette. Elmondot-  
ta, hogy Kotúcs Károly DISz-brigádja 183.7, a Harmann-csapat  
pedig 213 százalékos teljesítménnyel bizonyította be, hogy harcos  
katonák a béke táborának. Szántó Károly tanár elmondotta, hogy a  
tanítóképző diákjai úgy vesznek részt a béke harcban, hogy tanul-  
mányi átlagukat 3.3-ról 3.6-ra emelték. Fehér Györgyné, a  
meszestelepi bányászasszonyok harcos üdvözlétét tolmácsolta,  
majd elmondotta, hogy a koreai nép ellen indított amerikai agresz-  
zió második évfordulójának napján a bányászasszonyok tiztagu  
brigáddal kapcsolódtak be a békearatásba. /Folyt.köv. /

R.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 63. kiadás

1952 június 25

24 óra — perc

/A magyar dolgozók országszerte...4.folyt/ KJ/He/Hnó Ni

Kecskeméten

a Katona József Színházban dr. Pásztor László Koreában járt orvos beszámolója után Nagy Vilmos, a kecskeméti gépgyár vasöntője ismertette: a kecskeméti gépgyár dolgozói tervük teljesítésével harcolnak a béke megvédéséért. Eddig a dolgozóknak mintegy 85 százaléka tett felajánlást Alkotmányunk ünnepének tiszteletére. Szűcs Pálné, a harmadik kerület békobizottságának tagja megfogadta, hogy fáradtságot nem kimélve veszik ki részüket a gyűjtésből, hogy az ajándékok enyhítsék a hős koreai nép szenvedését, mosolyt varázsoljanak a sebesült koreai harcosok és gyermekek arcára./MTI/

Ünnepi előadás keretében mutatták be az "Ifju sasok" című koreai filmet

t FT/He/Hnó Ni

A Budapesti Békabizottság és a Mozgóképzési Vállalat a hős koreai nép szabadságharcának második évfordulója alkalmából szerdán este a Szikra filmszínházban ünnepi előadás keretében mutatta be az "Ifju sasok" című koreai filmet és levetítették két koreai híradót. A filmek vetítése előtt a budapesti Kim Ir Szen iskola növendékei adtak rövid műsort, amelynek keretében két koreai dal mellett a közönség nagy tapsától kísérve elénekelték a "Rákosi a jel-szónk" című indulót és a "Gábor Áron rózagyuja" népdalt./MTI/

Vége.